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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO DOS LOTES ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2.	 O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3.	 Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4.	 Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5.	 A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6.	 O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7.	 O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8.	 Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

HORÁRIO DAS SESSÕES

DIA 2 de Jun. - 1.ª Sessão: Lotes 0001 a 3134 a partir das 21h
DIA 3 de Jun. - 2.ª Sessão: Lotes 4001 até final a partir das 15h

EXAME DOS LOTES
Os Sócios poderão examinar os exemplares que lhes interessem em qualquer dos 

dias 29, 30, 31 de Maio e 1 de Junho entre as 15 horas e as 19 horas.

NÃO SE MOSTRAM LOTES NOS DIAS DE PERMUTA

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt, só serão aceites até às
16H00 do dia de início da PERMUTA.
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º -	 As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
- até 20 €................................................................1 €
- 20 a 50 €..............................................................2 €
- 50 a 100 €............................................................5 €
- 100 a 250 €..........................................................10 €
- 250 a 500 €..........................................................25 €
- 500 a 1.000 €.......................................................50 €
- 1.000 a 2.500 €....................................................100 €
- 2.500 a 5.000.......................................................250 €
- mais de 5.000 €....................................................500 €

Artº. 20.º -	 Os sócios cedentes serão penalizados em 50 cêntimos, por lote inscrito no 
catálogo e não adjudicado.

Artº. 21.º -	 A fim de suportar os encargos inerentes à organização e execução das permutas, 
a Comissão cobrará aos Sócios participantes, e sobre o valor de adjudicação, as 
seguintes percentagens:

                -	 Aos Sócios cedentes, por lote, 10% na parte até 500 € e 5% na parte 
excedente

                -	 Aos Sócios adquirente 6%.

Choice UNC 
(Choice Uncircu-
lated )

- FDC
(Flor do 
Cunho)

- Moeda absolutamente perfeita, não circulada, apresentando todo 
o brilho original, sem qualquer vestígio de patine, manchas, 
riscos ou mossas.

UNC
(Uncirculated )

- SOB
(Soberba)

- Moeda não circulada, que mantém todo o brilho original ou 
apresenta patine uniforme, mostrando-se isenta de manchas, 
riscos ou mossas, com excepção das provenientes de fabrico

AU/E. Fine
(About Uncirculated/ 
Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda quase não circulada, que apresenta ainda algum brilho 
original, ou patine, podendo evidenciar ligeiras marcas de 
abrasão e/ou ligeiras oxidações ou manchas, bem como riscos 
ou mossas só visíveis à lupa.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito boa 
conservação)

- Moeda que circulou muito pouco, mostrando leves sinais de 
desgaste, podendo evidenciar oxidações e/ou manchas, pequenos 
riscos e mossas visíveis a olho nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa con-
servação)

- Moeda que mostra sinais de acentuada desgaste, mas apresenta 
bem visíveis todos os elementos indispensáveis para a sua 
identificação (legenda, data, etc.).

V. Good
(Very Good)

- REG
(Regular)

- Moeda com grande desgaste e/ou corrosão mostrando as legendas 
ou datas com obliterações mas não apresentando dúvidas quanto 
às suas principais características de identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal conser-
vada)

- Moeda identificável ainda que com difícil leitura da sua legenda 
e data por obliterações mas não apresentado dúvidas quanto às 
suas principais características de identificação

NOTA - Quando necessário ter-se-á em conta, a consideração de graus 
intermédio, expressos pelas indicações + ou -, ou pelo prefixo 
“QUASE” (Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS
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ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS
BNC
(Brilhante não 
Circulada)

BNC
(Brilhante não 
Circulada)

- “Brilhante Não Circulada” Decreto-Lei 176/83 de 3 de Maio 
de 1983. É uma moeda de fabrico mais cuidado, e seleccionada 
pelo seu brilho. Não é portanto um estado de conservação. 
Normalmente embalada em CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda de fabrico especial com fundo brilhante (o campo da 
moeda apresenta-se normalmente espelhado), e os relevos baços, 
razão pela qual o seu preço é sempre bastante mais elevado, e 
tal como a anterior também não é um estado de conservação. 
Normalmente embalada em ESTOJO com certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated )

- NOVA
(NOVA)

- Nota absolutamente Perfeita que nunca circulou e que se en-
contra com todos os pormenores de impressão, sem vestígios 
de dobras, vincos, manchas de sujidade, furos ou outro tipo de 
agressões superficiais. Deve apresentar todo o relevo calcográ-
fico, a superfície perfeitamente lisa e os cantos direitos. Quanto 
ao papel, deve mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas 
fibras.

Unc 
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/ NOVA)

- Nota que aparenta nunca ter circulado, mas que pode apresen-
tar alguma ligeira imperfeição: cantos arredondados, superfície 
ondulada, vinco central quase invisível. Porém, o papel deve 
mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas fibras.

AU/E.Fine
(About Uncircula-
ted/Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota quase não circulada, sem perda de elasticidade, mantendo 
intactas todas as características da impressão, mas apresentan-
do vinco central, embora pouco pronunciado. Admite ainda um 
canto dobrado, ligeira sujidade.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito Boa
Conservação)

- Nota com evidentes sinais de circulação, sem contudo apresen-
tar danos nas fibras de papel, vinco central forte, alguns vincos 
laterais, perda acentuada de elasticidade, e rigidez, várias mas 
pequenas, sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa Conserva-
ção)

- Nota com vários vincos horizontais e verticais, com perda de 
elasticidade e desgaste evidente na superfície impressa mas sem 
mostrar interrupções no desenho da gravura, margens com al-
guns rasgões, sem falta de papel.

V. Good
(Very Good )

- REG
(Regular)

- Nota muito usada e danificada, com múltiplos vincos, manchas 
e descoloração da superfície impressa. Evidenciando rompi-
mento das fibras de papel, especialmente ao centro, com perfu-
ração, cantos cortados e margens com rasgões que entram pela 
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal Conservada)

- Nota com obliterações, faltas de papel, rasgões profundos e fu-
ros provocados pela destruição do papel, evidenciando intensa 
circulação e desgaste superficial.
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MOEDAS   GREGAS
GC

0001 AR JONIA  - Mileto:  dióbolo  A/ cabeça de leão   ~ 1,6 g        3531 v MBC+ 50 €

MOEDAS   IBÉRICAS AG
0002 AE IMPERATORIA SALÁCIA:  semisse     9,55 g  bordo 

irregular n/c Reg 145 €
0003 PB SILVES: triente                                       4,91 g 02.01 BC- 275 €
0004 AR BOLSCAN (OSCA) : denário                                 AB 1501 BC+ 120 €

MOEDAS   ROMANAS SM

REPÚBLICA
0005 AR Denário              Gelia  1                                R / mossa 109 MBC 90 €
0006 AR Denário              Minucia  1 152 MBC 80 €
0007 AR Denário              Venturia  1                                         S 111 MBC 90 €
0008 AE Semisse anónimo      18,61 g   766 Q MBC+ 90 €

IMPÉRIO SM
0009 AR AUGUSTO - denário ;   A / leg E, punção L;  R/ Gaio 

e Lucio 1597 Q MBC+ 140 €
0010 AR AUGUSTO - quinário ; A/ orla dir. Apagada ;   R/ desc. 1642 MBC- 50 €
0011 AR TIBERIO - denário (do tributo)  A/ manchada; R/ fig.  

fem.  Sent . à dir. 1763
MBC/
MBC+ 80 €

0012 AE CLAUDIO - quadrante    Modius 1863 MBC 45 €
0013 AR GALBA - quinário              R/ Vitória á esq. 2112v BC+ 50 €
0014 AR VITÉLIO LUCIO - denário  R/ filhos do imperador 2233 Q Sob 1 100 €
0015 AR VESPASIANO - denário  R/ imp. 2288 BC 20 €
0016 AR VESPASIANO - hemidracma     R/ Vitória            GIC 735 MBC 80 €
0017 AR TITO - denário  R/  judeu cativo e troféu 2449 BC 90 €
0018 AR DOMICIANO - denário  R/  Pégaso 2637 BC 20 €
0019 AR DOMICIANO - denário  R/  Minerva 2734 Q MBC+ 100 €
0020 AR NERVA - denário            R/ Libertas 3034 BC 30 €
0021 AR TRAJANO - denário  R/ Aequitas 3122 MBC 30 €
0022 AR TRAJANO - denário  R/ Via Trajana 3173 MBC 30 €
0023 AR ADRIANO - denário  R/ Salus 3540 BC 20 €
0024 AE ADRIANO - sestércio 3619 BC+ / BC 125 €
0025 AR ANTONINO PIO - denário  R/ mãos dadas com caduceu 4059 MBC+ 75 €
0026 AR PLAUTILA - denário           R/ Pietas  ; lig desc. 7072 Q MBC+ 80 €
0027 AR ELAGABALO - denário      R/ Libertas 7523 Bela 40 €
0028 AR AQUILIA SEVERA - denário   R/ Concordia     limpa 7679 Q BC+ 45 €
0029 AR SEVERO ALEXANDRE - denário   R/ Jupiter 7873 Bela 50 €
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0030 AR SEVERO ALEXANDRE - denário   A/ lig. Desc.    R/ 
Salus 7894 Bela 35 €

0031 AR SEVERO ALEXANDRE - denário   R/ Alexandre: 
PMTRP  IIII  cos PP 7897 v Bela 40 €

0032 AR SEVERO ALEXANDRE - denário   R/ Alexandre;  lig.  
desc. 7899 Q Bela 35 €

0033 AR SEVERO ALEXANDRE, denário R/ Aequitas 7902 MBC+ 35 €
0034 AE SEVERO ALEXANDRE, sestércio  A/ Sev. Alex em 

quadriga triunfal 7997 Reg 20 €
0035 AR GORDIANO III, antoniniano  R/ Roma 8658 MBC+ 20 €
0036 AE GORDIANO III, sestércio    R/ Jupiter 8710 BC+ 40 €
0037 AE OTACILIA SEVERA - sestércio  R/ Concordia 9164 Q MBC+ 125 €
0038 AE FILIPE II, sestércio  R/ Imperador ;  patine escura 9249 BC+ 30 €
0039 AE FILIPE II, sestércio  R/ Alce 9283 BC- 20 €
0040 AE VICTORINO - antoniniano   R/ Fides ; patine escura 11168 MBC 30 €
0041 AE AURELIANO, antoniniano    R/ Sol 11572 MBC+ 25 €
0042 AE VABALATO, antoniniano    A/ Vabalato;    R/ Aureliano 11718 BC+ 50 €
0043 AE PROBO -  antoniniano       R/ Providencia 12018 MBC+ 25 €
0044 B DIOCLECIANO ,  follis       R/ Genio 12791 MBC 20 €
0045 AE FAUSTA -  centenionalis    R/ Fausta 16518 MBC- 25 €
0046 AR VALENS - silíqua                 R/ Urbs Roma 19675 Q MBC+ 110 €
0047 AE TEODÓSIO I - maiorina    R/ Imperador e fig. Feminina 20499 Q MBC+ 20 €

MOEDAS   BIZANTINAS BC

0048 AV JUSTINIANO I - Sólido     R/ Vitória 1378 b Q MBC+ 485 €

MOEDAS   VISIGODAS
0049 AV SUINTILA  - triente de ASIDONA (Medina Sidónia) CAYON 

211 Bela 2 700 €

MOEDAS   ARABES
0050 AR IBN WAZIR - quirate de SILVES                             AG 04.02 MBC+ 850 €

MOEDAS   PORTUGUESAS
MONARQUIA

CUNHAGEM MANUAL
D. SANCHO I ( 1185 - 1211)

1001 B Mealha 01.02 MBC+ 395 €
1002 B       “           (1/2   Dinheiro cortado)        02.01 MBC 50 €
1003 B       “           (1/2   Dinheiro cortado)        03.01 MBC 50 €

D. AFONSO II (1211 - 1223)
1004 B Dinheiro           01.06 MBC+ 395 €
1005 B Dinheiro        (branqueado; parcial/  obliterado) 02.03 MBC 495 €
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D. SANCHO II ( 1223 - 1248)
1006 B Dinheiro        (patina escura; envernizado) 01.01 MBC- 50 €

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1007 B Dinheiro  (patina escura) 03.01 MBC 375 €
1008 B Barbuda  P  (lig.  desgaste no campo central) 39.01 MBC a 

MBC- 320 €
1009 B Tornês de Busto, Lisboa    A/ lig. Corrosão 71.01 MBC- 350 €

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1010 B Quarto de Real de  10 Soldos    (incrustações de verdete 

)
05.01 BC a BC- 20 €

1011 B Quarto de Real de  10 Soldos   (disco reduzido) 05.01/2 ? BC a BC- 20 €
1012 B Meio Real Cruzado 34.01 MBC+ a 

MBC 60 €
1013 B Meio Real Cruzado       (patina escura) 36.01 BC+ a BC 25 €
1014 B Meio Real Branco, L 52.01 MBC+ a 

MBC
45 €

1015 B Real Branco P  (legendas Lig. obliteradas;  A/ peq. zona 
c/ verdete) 53.12 MBC- 75 €

D.  DUARTE  (1433 - 1438)
1016 AE Meio Real Preto (envernizado) 01.02 BC+ / BC- 75 €
1017 AR Leal,  L 05.03 MBC+ 2 750 €

D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1018 AE Ceitil,       C - E      (bordo c/ fendas) 14.10 BC+ 125 €
1019 B Real Branco, L    R/ zonas  c/ verdete 17.03 MBC+ 190 €
1020 B Real Branco, P   (corrosão; limpo) 18.01 BC a BC- 95 €
1021 AR Real Grosso , O/L  (patina escura) 36.02 MBC- 1 850 €

D. JOÃO II  (1481 - 1495)
1022 AR Vintém,  P                  R/  ... GVIN    11.07v MBC a 

MBC-
160 €

1023 AV Cruzado   A/ N´s direitos    R/  .... NEE 23.07 MBC/ 
MBC+

1 250 €

D. MANUEL I (1495 - 1521)
1024 AR Tostão  VL    (patina escura; corrosão) 50.05 BC+ / BC 40 €
1025 AR Tostão  OV    A/ ... NEE : 58.04 MBC / 

MBC+
600 €

D. JOÃO III (1521 - 1557)
1026 AR Vintém  (Híbrido)  R / descentrado 27.01 MBC+ a 

MBC 550 €
1027 AR Vintém       R / ressaltado 35.04 ? BC+ / BC 25 €
1028 AR Vintém       (limpo)    R / ressaltado 37.01 MBC- a 

BC+ 70 €
1029 AR Tostão     RL         (disco reduzido) 119.10 MBC- 325 €
1030 AR Tostão     LR         (disco reduzido) 124.02 MBC- 325 €
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D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1031 AE Ceitil 05.01 BC 100 €
1032 AR Meio Tostão             (disco irregular; patina escura) 37.10 BC+ 120 €
1033 AR Tostão   PR         (patina irizada) 47.01 MBC- 700 €
1034 AR Tostão               (coroa fechada)   A/ ....  : ETAL 53.01 MBC- a 

BC+ 80 €
1035 AV 500 Reais   (disco  c/ pequenas mossas) 57.10 MBC 475 €

D. ANTÓNIO I (1580 - 1583)
1036 AE Real 01.01 BC a BC- 2500 €
1037 AE Carimbo Açor s/ Ceitil 16.01 BC 65 €

D. FILIPE I  (1580 - 1598)
1038 AR Tostão           (obliterada na orla e legendas) 17.03 BC+ 175 €
1039 AR Tostão           (exemplar do catálogo AG) 19.01 MBC- a 

BC+ 975 €

D. FILIPE II  (1598 - 1621)
1040 AR Meio Tostão     10.01 MBC- a 

BC+ 225 €
1041 AR Tostão                 A / .... GALIS    14.08v MBC- a 

BC+
425 €

D. FILIPE III  (1621 - 1640)
1042 AR Vintém     02.01 MBC- a 

BC+ 340 €

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1043 AR Vintém,    P   (disco reduzido?) 20.02 MBC- a 

BC+ 65 €
1044 AR Vintém,    E  (parcialmente obliterado) 22.01 MBC 140 €
1045 AR Meio Tostão     1642     (Hibrido);  disco reduzido 45.03 MBC- 975 €
1046 AR Quatro vinténs        (falha no bordo; limpo) 51.07 MBC+ 85 €
1047 AR Tostão                       (disco reduzido; limpo) 75.13 MBC 145 €
1048 AR Cruzado,     P        (pequenas zonas obliteradas) 91.09 MBC+ 325 €
1049 AR Carimbo 240  réis  s/  Meia Pataca 116.01 MBC+ 375 €
1050 AR Carimbo 480  réis  s/  Pataca 117.01 MBC 375 €

D. AFONSO  VI (1656 - 1667)
1051 AR Meio Vintém                ( patina escura) 03.01 MBC+ 575 €
1052 AR Tostão                22.01 MBC+ a 

MBC 1 150 €
1053 AR Meio Cruzado     1664      28.07 MBC- a 

BC+ 290 €
1054 AR Cruzado     1663 31.03 MBC- 800 €
1055 AR Carimbo 50 réis       S/ 2 vinténs J4   (falha n bordo) 38.02 MBC- a 

BC+ 80 €
1056 AR Carimbo 100 réis    S/ 4 vinténs J4    40.01 BC+ 100 €
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D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
1057 AR Vintém                18.02 BC+ 50 €

ADENDA

CUNHAGEM MANUAL
1058 B D. JOÃO I -  Real de 3 e meia libras        branqueado,  

parcialmente  obliterado 56.02 BC+ 25 €
1059 AR D. Manuel I -  Tostão  VL 50.05 MBC+ 230 €
1060 AR D. Manuel I -  Tostão  VL       disco reduzido ? 50.05 MBC a 

MBC-
210 €

1061 AR D. JOÃO III -  Real Português Dobrado      A/ e R/  
desgaste no centro 92.02 MBC- 185 €

1062 AR D. JOÃO III -  Tostão LR       coroa ornamentada   117.01  MBC+ 385 €
1063 AR D. JOÃO III -  Tostão 139.01 MBC+ a 

MBC 250 €
1064 AR D. SEBASTIÃO I -  Vintém     parcialmente obliterado 29.29 MBC- a 

BC+ 27 €

MONARQUIA

CUNHAGEM MECÂNICA

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
2001 AE III reis    1683 38.01 BC+ 150 €
2002 AE V   reis    1683 39.02 Q Bela 500 €
2003 AE X   reis    1683   mossas 40.01 MBC+ 350 €
2004 AR Meio Cruzado  1679 54.01 MBC 1 950 €

D.  PEDRO II  (1683 - 1706)
2005 AE  V  reis 1703        12.03 BC+ 40 €
2006 AR Meio Cruzado  1686 59.01 MBC 135 €
2007 AR Cruzado  1690   Porto 85.02 MBC+ 340 €
2008 AR Cruzado  1691   Porto 90.02 MBC+ 380 €
2009 AR Cruzado  1697   Porto 91.04 MBC+ 525 €
2010 AR Cruzado  1704   Lisboa 79.03 Bela 600 €
2011 AV Moeda  1704   Lisboa 99.17 Q Bela 800 €
2012 AR Meio Cruzado de D. João IV  c/ orla nova e c. 250 Lisboa 104.01 MBC+ 350 €

D. JOÃO V (1706 - 1750 )
2013 AE V  reis           1742 19.09 MBC 60 €
2014 AE X  Reis          1724      33.04 MBC 20 €
2015 AR Vintém 38.01 MBC 45 €
2016 AR Vintém 41.01 MBC 40 €
2017 AR Meio Tostão   limpa        45.01 BC+ 20 €
2018 AR Meio Tostão   limpa        54.02 BC+ 20 €
2019 AR Meio Tostão           46.01 BC 48 €
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2020 AR 3 vinténs          55.03 MBC 30 €
2021 AR 12  vinténs         1748 74.03 BC 20 €
2022 AR 12  vinténs         1707 73.01 MBC+ 500 €
2023 AV Pinto      1720 84.03 MBC+ 125 €
2024 AV Pinto      1720 84.03 MBC- 165 €
2025 AV Pinto      1721 84.04 MBC 150 €
2026 AV Pinto      1722                “Cerceada” 84.05 MBC- 160 €
2027 AV Pinto      1741 84.12 MBC 175 €
2028 AV Pinto      1746                “Cerceada” 84.17 MBC 165 €
2029 AV Pinto      1725 85.05 MBC 165 €
2030 AV Pinto      1734 85.14 Bela 145 €
2031 AV Pinto      1734                “Cerceada” 85.14 MBC- 160 €
2032 AV Meio escudo   1729 110.09 MBC 235 €
2033 AV Meio escudo   1730 110.10 Q Bela 325 €
2034 AV Escudo   1728 117.07 MBC 390 €
2035 AV Peça   1740  B 131.11 Q Bela 1 980 €
2036 AV Moeda  1719   Lisboa 99.15 MBC+ 800 €

D. JOSÉ I (1750 - 1777)
2037 AE III reis               1764  “I”     01.02 MBC+ 45 €
2038 AE V reis                 1754  “I”            05.07 MBC 30 €
2039 AR Meio tostão      “ J “ 12.03 MBC- 20 €
2040 AR 3 vinténs       “I”     limpa 13.01 MBC 20 €
2041 AR Tostão 19.01 Q Bela 75 €
2042 AR 12 vintens           1752 27.01 BC+ 30 €
2043 AR Cruzado               1762  “I”         32.01 MBC- 275 €
2044 AV Meia peça           1776  “J”       Lisboa 50.05 MBC 1 500 €
2045 AV Peça      1751    Lisboa   53.02 MBC+ 975 €
2046 AV Peça      1777    Rio 55.31 Q Bela 775 €

D. MARIA I E D. PEDRO  III (1777 - 1786)
2047 AE III  Reis          1777              01.01 Q Bela 100 €
2048 AR 3 vintens   limpa 07.02 MBC 25 €
2049 AR Cruzado    1779 18.01 MBC 190 €
2050 AU Peça            1781  Rio 30.10 MBC+ 775 €

D. MARIA I (1786 - 1799 )
2051 AE X reis               1799 04.03 MBC 30 €
2052 AR Cruzado          1797 18.08 MBC- 38 €
2053 AV Peça   1800  Rio   33.20 MBC+ 775 €
2054 AV Peça   1795  Rio    33.11 MBC+ 650 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  (1799 - 1816 )
2055 AE V reis               1800   Ligeiramente descentrada     03.01 BC+ 485 €
2056 AR 12  vinténs 20.02 MBC- 240 €
2057 AR Cruzado 1801 23.04 MBC+ 600 €
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2058 AR Cruzado 1811 26.09 MBC 51 €
2059 AR Cruzado 1812 24.04 MBC 38 €
2060 AR Cruzado 1813 24.05 MBC+ 70 €
2061 AR Cruzado 1816 24.08 Q Bela 49 €
2062 AR Cruzado 1816 24.08 MBC+ 40 €

D. JOÃO VI  (1816 - 1826 )
2063 BR Pataco              1824 05.09 BC 20 €
2064 BR Pataco              1825 04.12 BC- 20 €
2065 AR Cruzado            1819 12.11 MBC+ 44 €
2066 AR Cruzado            1820 12.03 Bela 45 €
2067 AR Cruzado            1821             Limpa 12.04 MBC+ 40 €
2068 AR Cruzado            1823             Limpa 12.17 MBC+ 135 €
2069 AV Peça    1822 18.06 Q Bela 625 €

D. PEDRO IV  (1826 - 1828)
2070 BR Pataco              1826 02.02 BC+ 85 €
2071 BR Pataco              1827 01.03 BC 48 €
2072 BR Pataco              1828 01.07 BC+ 85 €

D.  MIGUEL I (1828 - 1834 )
2073 AE X Reis               1831 02.04 MBC 20 €
2074 AE X Reis               1833 02.06 MBC- 47 €
2075 BR Pataco             1831 04.12 MBC- 20 €
2076 BR Pataco             1832 04.16 MBC- 20 €
2077 AR 3 vinténs 06.01 Bela 90 €
2078 AR 12 vinténs       1829 10.01 Q Bela 290 €
2079 AR 12 vinténs       1829 10.02 Q Bela 279 €
2080 AR 12 vinténs       1830 10.05 Bela 400 €
2081 AR 12 vinténs       1830 10.05 Q Bela 380 €
2082 AR Cruzado            1828 12.01 Q Bela 470 €
2083 AR Cruzado            1828 12.01 MBC+ 500 €
2084 AR Cruzado            1828 12.01 MBC+ 650 €
2085 AR Cruzado            1832 12.05 Q Bela 440 €

D. MARIA II  (1834 - 1853 )
2086 AE vintem ducal      1833     06.01 MBC+ 250 €
2087 BR Pataco                 Loios    1833             07.01 Q Bela 600 €
2088 BR Pataco                 Loios    1833             07.01 BC+ 54 €
2089 BR Pataco                 1833 14.02 MBC 120 €
2090 BR Pataco                 1834 14.05 MBC 100 €
2091 AR Cruzado               1833 16.01 Bela 490 €
2092 AR Cruzado               1834 16.02 Bela 160 €
2093 AR Cruzado               1835 16.03 Q Bela 75 €
2094 AR Cruzado               1836 16.05 Q Bela 120 €
2095 AE V  Reis                 1850 32.04 BC+ 25 €
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2096 AE X  Reis                 1845 33.06 MBC 55 €
2097 AE X  Reis                 1852 33.12 MBC 20 €
2098 AE XX  Reis               1847 34.01 MBC 45 €
2099 AE XX  Reis               1848 34.02 MBC 20 €
2100 AR Tostão                 1838          mossa entre II e PORTUG 35.02 MBC+ 300 €
2101 AR Tostão                 1853 37.01 MBC 41 €
2102 AR  2 Tostões (200 reis)        1838 38.02 BC 70 €
2103 AR  2 Tostões (200 reis)        1841 38.03 MBC+ 350 €
2104 AR  5 Tostões   500 reis         1841 39.04 MBC+ 50 €
2105 AR  5 Tostões   500 reis         1842 39.06 MBC 25 €
2106 AR  5 Tostões   500 reis         1842 39.06 MBC 55 €
2107 AR  5 Tostões   500 reis         1846 39.11 MBC+ 32 €
2108 AR  5 Tostões   500 reis         1846 39.11 Q Bela 90 €
2109 AR  5 Tostões   500 reis         1847      risco no reverso 39.13 MBC 60 €
2110 AR  5 Tostões   500 reis         1849 39.15 MBC 70 €
2111 AR  5 Tostões   500 reis         1850 39.17 Q Bela 75 €
2112 AR  5 Tostões   500 reis         1851 39.19 Bela 150 €
2113 AR  5 Tostões   500 reis         1851 39.19 MBC+ 65 €
2114 AR  5 Tostões   500 reis         1853 39.21 MBC 350 €
2115 AR  5 Tostões   500 reis         1853 39.21 Bela 650 €
2116 AR  10 Tostões  (1000 reis)           1837 40.01 BC+ 130 €
2117 AR  10 Tostões  (1000 reis)           1845 40.05 Q Bela 325 €
2118 AG 5 000  reis    1851           coroa de ouro 45.03 Q Bela 450 €

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2119 AR 100 reis           1854 02.01 Bela 115 €
2120 AR 100 reis           1858 03.02 BC 75 €
2121 AR 100 reis           1858 03.02 Bela 300 €
2122 AR 200 reis           1861                  RARA 05.03 MBC- 500 €
2123 AR 500 reis           1854 06.01 BC 22 €
2124 AR 500 reis           1855 07.01 MBC 30 €
2125 AR 500 reis           1856 07.02 Q Bela 60 €
2126 AR 500 reis           1856 07.02 Bela 90 €
2127 AR 500 reis           1856 07.02 Sob 390 €
2128 AR 500 reis           1858 08.02 BC 20 €
2129 AR 500 reis           1859 08.04 BC+ 20 €
2130 AR 500 reis           1859 08.04 Bela 165 €
2131 AV 2 000 reis           1856 10.01 MBC 185 €
2132 AV 2 000 reis           1857 10.02 Q Bela 250 €

D. LUIS I (1861 - 1889)
2133 AE V  reis              1867      02.01 MBC+ 20 €
2134 AE X  reis              1873 04.05 Bela 80 €
2135 AE XX  reis            1874          06.06 Bela 75 €
2136 AE XX  reis            1883 07.02 Q Bela 20 €
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2137 AR 50   reis           1877 08.11 Q Bela 20 €
2138 AR 50   reis           1877                 Limpa 08.11 MBC 25 €
2139 AR 100  reis          1876 09.11 MBC 25 €
2140 AR 100  reis          1878   09.14 BC 20 €
2141 AR 100  reis         1879 09.15 MBC 20 €
2142 AR 100  reis          1889 09.23 Bela 20 €
2143 AR 100  reis         1889 09.23 Bela 30 €
2144 AR 200 reis          1862 10.01 MBC+ 40 €
2145 AR 200 reis          1875     11.07 BC 20 €
2146 AR 200 reis          1887 11.18 Q Bela 20 €
2147 AR 200 reis          1888 11.20 BC+ 20 €
2148 AR 500 reis           1864            12.02 BC 20 €
2149 AR 500 reis           1866              12.04 Bela 175 €
2150 AR 500 reis           1867 12.05 BC+ 20 €
2151 AR 500 reis           1868        mossa na cara do Rei 12.06 Q Bela 145 €
2152 AR 500 reis           1871 12.08 BC+ 20 €
2153 AR 500 reis           1876 12.13 MBC- 220 €
2154 AR 500 reis           1877 12.14 MBC- 135 €
2155 AR 500 reis           1877 12.14 BC 64 €
2156 AR 500 reis           1879 12.16 Sob 135 €
2157 AR 500 reis           1879      Limpa 12.16 MBC 20 €
2158 AR 500 reis           1886 12.18 MBC 20 €
2159 AR 500 reis           1887 12.19 Bela 35 €
2160 AR 500 reis           1888      Limpa 12.20 BC 20 €
2161 AR 500 reis           1889 12.22 Bela 30 €
2162 AV 2 000 reis        1865 13.02 MBC 135 €
2163 AV 2 000 reis        1875 14.08 Q Bela 250 €
2164 AV 2 000 reis        1877 14.11 MBC+ 265 €
2165 AV 5 000 reis        1877 16.10 MBC+ 675 €
2166 AV 5 000 reis        1883 16.13 Q Bela 360 €
2167 AV 10 000 reis        1879      proof     17.04 Bela 750 €
2168 AV 10 000 reis        1888      17.15 Bela 970 €

D. CARLOS I (1889 - 1908)
2169 AE 5  reis                1906 01.13 Sob 20 €
2170 AE 20  reis             1892   A 03.04 MBC 22 €
2171 AR 100 reis            1890      Limpa 06.01 MBC+ 37 €
2172 AR 100 reis            1893 06.05 Q Bela 25 €
2173 AR 100 reis            1898 06.09 MBC+ 20 €
2174 AR 200 reis            1892 08.03 MBC 20 €
2175 AR 200 reis            1903 08.08 Bela 100 €
2176 AR 500 reis            1891 11.01 Bela 30 €
2177 AR 500 reis            1891 11.01 Bela 30 €
2178 AR 500 reis            1892 /1 11.04 MBC 20 €
2179 AR 500 reis            1892 11.04 MBC+ 25 €
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2180 AR 500 reis            1894 11.07 Bela 1300 €
2181 AR 500 reis            1895 11.08 MBC 45 €
2182 AR 500 reis            1896   Limpa 11.10 MBC+ 20 €
2183 AR 500 reis            1896 11.10 Bela 30 €
2184 AR 500 reis            1900 11.15 MBC- 485 €
2185 AR 500 reis            1906 11.18 MBC 55 €
2186 AR 500 reis            1907 11.19 Bela 34 €
2187 AR 500 reis            1908 11.20 Bela 30 €
2188 AR 500 reis            1898   IV cent. Desc. C. M. India 12.01 Sob 30 €
2189 AR 500 reis            1898   IV cent. Desc. C. M. India 12.01 Bela 30 €
2190 AR 500 reis            1898   IV cent. Desc. C. M. India   Proof 12.02 Bela 30 €
2191 AR 1 000 reis         1899   cara do rei com riscos 13.01 Q Bela 35 €
2192 AR 1 000 reis         1899 13.01 Bela 20 €
2193 AR 1 000 reis         1899 13.01 Sob 50 €

D. MANUEL II (1908 - 1910)
2194 AR 500 reis            1909        Limpa 04.03 MBC+ 50 €
2195 AR 500 reis            1909/ 8      04.04 MBC 27 €
2196 AR 500 reis            1910       “Marquês de Pombal “ 05.01 MBC+ 35 €
2197 AR 500 reis            1910       “Marquês de Pombal “ 05.01 MBC+ 21 €
2198 AR 500 reis            1910       “Guerra Peninsular “ 06.01 Q Bela 80 €
2199 AR 500 reis            1910       “Guerra Peninsular “ 06.01 MBC+ 60 €
2200 AR 500 reis            1910       “Guerra Peninsular “ 06.01 MBC 44 €

MOEDAS EM CARTEIRA CERTIFICADAS 
PELA NGC

2201 BR Pataco de  1824   D. João  VI      NGC  AU58BN 04.01 450 €
2202 AR Cruzado de   1835   D. Maria II   NGC  AU  DETAILS 16.03 100 €
2203 AR 500 reis    1903       D. Carlos I     NGC  AU 58 11.17 95 €

REPUBLICA  (1910)
3001 BR $01                    1921 01.05 Bela 20 €
3002 BR $01                    1921 01.05 Q/Bela 20 €
3003 FE $02                    1918 02.01 MBC 125 €
3004 BR $02                    1921         03.01 Bela 40 €
3005 BR $05                    1920                 05.01 Q Bela 70 €
3006 BR $05                    1922 05.03 Bela 210 €
3007 BR $05                    1922 05.03 Q/ MBC+ 180 €
3008 BR $10                    1920 08.01 Q Bela 20 €
3009 BR $10                    1921 08.02 Bela 20 €
3010 BR $10                    1924 09.01 Q Bela 22 €
3011 BR $10                    1925 09.02 Q Sob 20 €
3012 BR $10                    1926 09.03 Q Sob 20 €
3013 BR $10                    1930                                   envernizada 09.04 Bela 240 €
3014 BR $10                    1938                                  C/ mancha 09.05 Q Bela 35 €
3015 BR $10                    1938 09.05 MBC+ 20 €
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3016 BR $10                    1940 09.06 Q Sob 20 €
3017 BR $10                    1942 10.01 Bela 20 €
3018 BR $10                    1943 10.02 Q Sob 20 €
3019 BR $10                    1943 10.02 Q Sob 20 €
3020 BR $10                    1944 10.03 Q Sob 25 €
3021 BR $10                    1946    10.05 Q Bela 20 €
3022 BR $10                    1947 10.06 Q Sob 20 €
3023 BR $10                    1947 10.06 Bela 20 €
3024 BR $10                    1948 10.07 Bela 40 €
3025 BR $10                    1949 10.08 Bela 25 €
3026 BR $10                    1950 10.09 MBC+ 25 €
3027 BR $10                    1952 10.12 Q Sob 45 €
3028 BR $10                    1953 10.13 Bela 20 €
3029 AR $20                    1913 12.01 Bela 28 €
3030 AR $20                    1913 12.01 Q/MBC+ 25 €
3031 AR $20                    1916 12.02 Sob 35 €
3032 AR $20                    1916 12.02 Q Sob 25 €
3033 AR $20                    1916 12.02 Bela 20 €
3034 CN $20                    1920 13.01 Bela 20 €
3035 CN $20                    1921     13.03 Bela 20 €
3036 BR $20                    1925 15.02 Sob 20 €
3037 BR $20                    1945 16.04 Bela 20 €
3038 BR $20                    1962 16.17 Q Sob 20 €
3039 BRAL $50                    1924 19.01 MBC 120 €
3040 BRAL $50                    1924 19.01 MBC- 73 €
3041 BRAL $50                    1926 19.03 Bela 20 €
3042 ALP $50                    1927 20.01 Bela 50 €
3043 ALP $50                    1927 20.01 Q Bela 20 €
3044 ALP $50                    1928 20.02 Q Bela 30 €
3045 ALP $50                    1928 20.02 MBC+ 20 €
3046 ALP $50                    1929 20.03 Q Bela 24 €
3047 ALP $50                    1929 20.03 MBC+ 20 €
3048 ALP $50                    1930 20.04 Q Sob 50 €
3049 ALP $50                    1930 20.04 Q Bela 20 €
3050 ALP $50                    1935 20.06 Q Bela 88 €
3051 ALP $50                    1938 20.07 MBC 20 €
3052 ALP $50                    1940 20.08 Q Sob 50 €
3053 ALP $50                    1940 20.08 Bela 25 €
3054 ALP $50                    1940 20.08 Q Bela 20 €
3055 ALP $50                    1944 20.09 Q Sob 20 €
3056 ALP $50                    1945 20.10 Sob 20 €
3057 ALP $50                    1945 20.10 Sob 20 €
3058 ALP $50                    1946 20.11 Sob 20 €
3059 ALP $50                    1946 20.11 Sob 20 €
3060 ALP $50                    1947 20.12 Sob 20 €
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3061 ALP $50                    1953 20.15 Sob 20 €
3062 ALP $50                    1953 20.15 Sob 20 €
3063 ALP $50                    1955 20.16 Sob 20 €
3064 AR 1$00                  n/d  (1914) 22.01 Q Sob 80 €
3065 AR 1$00                  n/d  (1914) 22.01 Bela 45 €
3066 AR 1$00                  n/d  (1914) 22.01 MBC+ 38 €
3067 AR 1$00                  1915 23.01 Q Bela 25 €
3068 AR 1$00                  1916 23.02 Sob 38 €
3069 AR 1$00                  1916 23.02 Q Sob 38 €
3070 AR 1$00                  1916 23.02 Bela 30 €
3071 BRAL 1$00                  1924 24.01 Bela 30 €
3072 BRAL 1$00                  1926       24.02 Q Bela 130 €
3073 BRAL 1$00                  1926 24.02 MBC- 60 €
3074 ALP 1$00                  1927 25.01 Q Bela 30 €
3075 ALP 1$00                  1928 25.02 Q/Bela 50 €
3076 ALP 1$00                  1929 25.03 Q/Bela 55 €
3077 ALP 1$00                  1930 25.04 MBC+ 51 €
3078 ALP 1$00                  1931 25.05 Q MBC+ 58 €
3079 ALP 1$00                  1931 25.05 MBC 20 €
3080 ALP 1$00                  1935 25.06 MBC 200 €
3081 ALP 1$00                  1935 25.06 MBC- 100 €
3082 ALP 1$00                  1940 25.08 Bela 25 €
3083 ALP 1$00                  1944 25.09 MBC- 26 €
3084 ALP 1$00                  1945 25.10 Bela 25 €
3085 ALP 1$00                  1946 25.11 Bela 20 €
3086 ALP 1$00                  1951 25.12 Q Sob 20 €
3087 ALP 1$00                  1952 25.13 Sob 100 €
3088 ALP 1$00                  1952 25.13 Q Sob 64 €
3089 ALP 1$00                  1957 25.14 Sob 20 €
3090 AR 2$50                  1932 30.01 Bela 20 €
3091 AR 2$50                  1932 30.01 Q Bela 20 €
3092 AR 2$50                  1933 30.02 Q Sob 80 €
3093 AR 2$50                  1933 30.02 Q Bela 30 €
3094 AR 2$50                  1933 30.02 MBC 20 €
3095 AR 2$50                  1937                     NGC  - MS63 30.03 Sob 750 €
3096 AR 2$50                  1937                      30.03 Bela 450 €
3097 AR 2$50                  1940 30.04 Q Sob 30 €
3098 AR 2$50                  1945 30.08 MBC+ 20 €
3099 AR 2$50                  1946 30.09 MBC+ 20 €
3100 AR 2$50                  1948                     NGC  - MS64 30.11 Sob 95 €
3101 AR 2$50                  1948 30.11 Q Bela 25 €
3102 AR 5$00                  1932 35.01 Q Bela 125 €
3103 AR 5$00                  1933 35.02 Sob 30 €
3104 AR 5$00                  1933 35.02 Bela 20 €
3105 AR 5$00                  1934 35.03 Q Sob 40 €
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3106 AR 5$00                  1934 35.03 Bela 20 €
3107 AR 5$00                  1937                    NGC  - MS63 35.04 Sob 380 €
3108 AR 5$00                  1937 35.04 MBC+ 100 €
3109 AR 5$00                  1937 35.04 MBC- 20 €
3110 AR 5$00                  1940 35.05 Sob 50 €
3111 AR 5$00                  1942 35.06 Sob 20 €
3112 AR 5$00                  1942 35.06 Q Sob 20 €
3113 AR 5$00                  1943 35.07 Sob 60 €
3114 AR 5$00                  1943 35.07 MBC+ 20 €
3115 AR 5$00                  1946                   NGC  - MS65 35.08 Sob 70 €
3116 AR 5$00                  1946 35.08 Sob 30 €
3117 AR 5$00                  1946 35.08 Q Sob 20 €
3118 CN 5$00                  1963 37.01 Bela 20 €
3119 CN 5$00                  1964 37.02 Q Sob 20 €
3120 CN 5$00                  1965 37.03 Bela 25 €
3121 AR 10$00                1928   B. O. 42.01 Sob 35 €
3122 AR 10$00                1928   B. O. 42.01 MBC+ 20 €
3123 AR 10$00                1932 43.01 Sob 30 €
3124 AR 10$00                1932 43.01 Q Sob 35 €
3125 AR 10$00                1932 43.01 Bela 30 €
3126 AR 10$00                1934 43.03 Sob 50 €
3127 AR 10$00                1934 43.03 Q Sob 50 €
3128 AR 10$00                1934 43.03 MBC+ 28 €
3129 AR 10$00                1937 43.04 MBC+ 81 €
3130 AR 10$00                1937 43.04 MBC 55 €
3131 AR 10$00                1940 43.05 Sob 20 €
3132 AR 10$00                1940 43.05 Sob 20 €
3133 AR 10$00                1942 43.06 MBC+ 321 €
3134 AR 10$00                1948 43.07 Q Sob 65 €

PORTUGAL INSULAR
AÇORES

D.  MARIA I 
4001 AE 10      reis              1795                “Recunhada” 02.01 MBC 20 €
4002 AE 20      reis              1795             03.02 MBC- 20 €
4003 AR 300   reis              1795          06.05 MBC- 65 €

D.  MARIA II 
4004 AE 20   reis      1843 08.01 MBC 20 €
4005 AE 20 reis        1843 08.01 MBC- 20 €

D. LUÍS I
4006 AE 5   reis         1880 01.03 MBC- 20 €
4007 AE 10   reis      1865           “Limpa” 02.01 MBC- 20 €
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4008 AE 20   reis      1865 03.02 MBC- 20 €
4009 AE 20   reis      1866 03.03 MBC- 20 €

D. CARLOS I
4010 5     reis         1901         envern. 01.10 MBC 20 €
4011 10   reis         1901         manchada 02.01 MBC- 20 €

MADEIRA
D.  MARIA II 

4012 AE X  reis              1852        02.04 MBC+ 70 €

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA
D.  JOÃO  V

4013 AE X   reis             1715 02.01 MBC 45 €
4014 AE XX reis             1715 03.01 MBC - 40 €

D. JOSÉ I 
4015 AE V   reis              1770             05.01 MBC 40 €
4016 AE 1/4  macuta    1762 06.01 MBC- 45 €
4017 AE 1/4  macuta    1763 06.02 Q MBC+ 32 €
4018 AE 1/2  macuta    1762 07.01 MBC- 50 €
4019 AE 1/2  macuta    1763 07.02 MBC 50 €
4020 AE 1/2  macuta    1763 07.02 MBC- 25 €
4021 AR 6  macuta        1770     11.03 MBC 350 €

D. MARIA I E D. PEDRO  III 
4022 AE 1  macuta        1785 03.04 MBC- 40 €
4023 AE 1  macuta        1785 03.04 BC+ 30 €
4024 AR 4  macuta        1784 05.02 MBC 90 €
4025 AR 10 macuta        1783 08.01 MBC 370 €

D. MARIA I
4026 AE 1/2    macuta        1789 02.01 MBC+ 125 €
4027 AR 6  macuta        1789 06.01 MBC 185 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE 
4028 AE 1/2    macuta      1814     02.01 MBC 65 €
4029 AE 1    macuta      1814    03.02 MBC 20 €
4030 AE 1    macuta      1814    C/ ZODIACO  peso  17,29 g 03.03 BC+ /BC 350 €

D.  MARIA II 
4031 AE 1/2  macuta    1848 01.01 Q / MBC+ 75 €
4032 AE 1/2  macuta    1851 01.02 MBC- 25 €
4033 AE 1/4  macuta    1785      C/ Carimbo Escudete 03.05 MBC- 20 €
4034 AE 1/4  macuta    1789      C/ Carimbo Escudete 03.06 MBC 45 €
4035 AE 1/2  macuta    1785     C/ Carimbo Escudete 04.04 MBC 35 €
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4036 AE 1/2  macuta    1786     C/ Carimbo Escudete 04.05 MBC- 45 €
4037 AE 1/2  macuta    1789      C/ Carimbo Escudete 04.06 MBC- 37 €
4038 AE 1    macuta      1762      C/ Carimbo Escudete   05.01 MBC 185 €
4039 AE 1    macuta      1783      C/ Carimbo Escudete    05.05 MBC- 500 €
4040 AE 1    macuta      1785     C/ Carimbo Escudete 05.06 MBC+ 45 €
4041 AE 1    macuta      1786     C/ Carimbo Escudete 05.07 MBC 50 €
4042 AE 1    macuta      1789    C/ Carimbo Escudete 05.08 MBC+ 45 €

D. PEDRO V 
4043 AE 1/2  macuta    1858      env. 01.01 BC+ /

MBC- 20 €
4044 AE 1/2  macuta    1860 01.02 MBC 35 €
4045 AE 1  macuta    1816                 C/ Carimbo Escudete    04.04 MBC 1000 €
4046 AE 2  macuta    1815                 C/ Carimbo Escudete    05.01 MBC- 385 €
4047 AE 2  macuta    1816                C/ Carimbo Escudete    05.02 MBC- 385 €

REPUBLICA 
4048 ALP I  macuta       1927 01.01 Bela 20 €
4049 ALP III  macuta    1927 03.01 Q Bela 20 €
4050 BR $01                1921        04.01 MBC+ 25 €
4051 BR $01                1921        Limpa 04.01 MBC 20 €
4052 BR $02                1921         05.01 Bela 85 €
4053 BR $05                1921 06.01 MBC+ 25 €
4054 BR $05                1921 06.01 MBC+ 20 €
4055 BR $05                1923 06.03 Q Bela 20 €
4056 BR $05                1923 06.03 Q Bela 20 €
4057 CN $10                1921 07.01 Bela 100 €
4058 CN $10                1921 07.01 MBC+ 80 €
4059 CN $10                1922 07.02 Q Bela 60 €
4060 CN $10                1922 07.02 MBC 57 €
4061 CN $10                1923 07.03 Q Bela 35 €
4062 CN $10                1923 07.03 MBC+ 30 €
4063 CN $20                1921 10.01 MBC+ 20 €
4064 CN $20                1922 10.02 MBC+ 25 €
4065 CN $20                1922 10.02 MBC 22 €
4066 CN $50                1922 13.01 MBC+ 20 €
4067 CN $50                1922 13.01 MBC+ 20 €
4068 CN $50                1923 13.02 Bela 20 €
4069 ALP $50                1927 14.01 MBC+ 20 €
4070 CN 2$50              1953 18.01 MBC+ 20 €
4071 AR 20$00            1952 22.01 Sob 20 €

BRASIL
D.  JOSÉ I

4072 AE V reis   1774   data entre pontos 02.07 MBC- 30 €
4073 AR 160 reis  1773       defeito  no campo 36.03 BC+ 20 €
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CABO VERDE
4074 ALP 1$00              1930 07.01 MBC 37 €
4075 ALP 1$00              1930 07.01 MBC- 22 €
4076 AR 10$00              1953 12.01 Q Sob 20 €

GUINÉ
4077 BR $10                1933 02.01 MBC 88 €
4078 BR $20                1933 04.01 MBC+ 20 €
4079 ALP 1$00              1933 09.01 Q MBC+ 25 €
4080 AR 10$00           1952 14.01 Q MBC+ 20 €
4081 AR 20$00           1952 16.01 MBC 20 €

INDIA

D. PEDRO PRINCIPE REGENTE
4082 AR Xerafim  (300 reis)     1681   07.08 MBC- 150 €

D. JOÃO V
4083 AR Rupia     1741     Damão        78.02 BC+ 150 €
4084 AR Rupia     1749      Goa       77.27 MBC- 285 €

D. JOSÉ I
4085 CAL 20 bazarucos   1768   Diu 18.02 MBC 40 €

D. MARIA  I  E D. PEDRO III
4086 AE 1/2 Atiá     1787   02.06 MBC 60 €
4087 AE Atiá            1778   03.05 MBC 50 €
4088 AE Atiá           1778   03.04 MBC- 20 €
4089 AR Rupia         1783 10.02 MBC- 150 €
4090 AR Rupia         1786 10.05 MBC 165 €
4091 AR Rupia         1787 10.06 MBC 190 €

D. MARIA  I 
4092 AR Rupia         1797        toucado 36.02 Q MBC+ 190 €
4093 AR Rupia         1804 36.11 BC+ 90 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  
4094 AE Rupia         1809 18.02 MBC 150 €
4095 AR Rupia         1817         18.14 MBC- 145 €

D. JOÃO VI
4096 AR Meio Xerafim   1823 12.04 MBC+ 175 €

D.  MIGUEL
4097 AE 1/2  Tanga  ND  GOA 01.01 MBC 30 €
4098 AE Tanga        “Sobre Tanga de D. José I”             02.02 MBC 40 €
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D.  PEDRO V 
4099 AR Rupia         1857         09.02 MBC 160 €
4100 AR Rupia         1857         09.02 BC+ 50 €
4101 AR Rupia         1858         09.03 MBC 125 €
4102 AR Rupia         1859         09.04 MBC 150 €
4103 AR Rupia         1861         09.06 MBC 150 €

D. LUIS I 
4104 AR Pardau         1868 01.02 MBC- 125 €
4105 AE 10      reis    1871 05.01 Q MBC+ 30 €
4106 AE 1/8    tanga      1881    limpa 09.01 MBC+ 25 €
4107 AE 1/8    tanga      1884    limpa 09.02 MBC+ 20 €
4108 AE 1/8    tanga      1886    limpa 09.03 MBC+ 25 €
4109 AR 1/2 rupia    1881         limpa     13.01 MBC 20 €
4110 AR 1/2 rupia    1882         limpa 13.02 MBC 20 €
4111 AR Rupia    1881          limpa 14.01 MBC 20 €
4112 AR Rupia    1882          14.04 Bela 65 €
4113 AR Rupia    1882          limpa 14.04 MBC 20 €

D. CARLOS I 
4114 AE 1/2 tanga    1903           04.03 MBC 20 €
4115 AE 1/2 tanga    1903           04.03 MBC 20 €
4116 AR Rupia        1903   05.01 MBC 20 €
4117 AR Rupia        1904           05.02 MBC 20 €

REPUBLICA 
4118 AE 1 tanga                 1934                    01.01 MBC 60 €
4119 AE 1 tanga                 1934          limpa                     01.01 MBC- 49 €
4120 1 tanga                 1947                   02.01 Q Sob 20 €
4121 AE 1 tanga                 1952           envernizada                03.01 Bela 20 €
4122 CN 2 tangas            1934                    04.01 MBC 30 €
4123 CN 2 tangas            1934                    04.01 MBC- 20 €
4124 CN 4 tangas            1934                    05.01 MBC- 45 €
4125 CN 1/4 rupia           1952 06.02 Bela 20 €
4126 AR 1/2 rupia           1936 07.01 Q Sob 22 €
4127 AR Rupia              1912 09.02 Q Bela 26 €
4128 AR Rupia              1912 09.02 MBC+ 20 €
4129 AR Rupia              1935 10.01 Bela 20 €
4130 AR Rupia              1935 10.01 Bela 20 €
4131 AR Rupia              1935 10.01 Bela 20 €
4132 AR Rupia              1947 11.01 MBC+ 40 €
4133 CN Rupia              1952 12.01 MBC 30 €
4134 AE $30                     1959 14.02 Q Bela 20 €
4135 CN $60                     1958 15.01 Bela 20 €
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MACAU
4136 BR 10 Avos      1952 03.01 Sob 20 €
4137 LTN 10 Avos      1998 06.02 Sob 20 €
4138 AR 1  patacas       1952 16.01 Sob 20 €
4139 AR 1  patacas       1952 16.01 Sob 20 €
4140 CN 1  patacas       1980 17.03 Sob 20 €
4141 CN 5  patacas       1983 24.03 Sob 20 €
4142 CN 5  patacas       1983 24.03 Q Sob 20 €
4143 CN 5  patacas       1984 24.04 Sob 34 €
4144 CN 5  patacas       1985 24.05 Sob 34 €
4145 AR 100  patacas       1985   “ S/  Estojo”  PROOF 39.02 Sob 55 €

MOÇAMBIQUE

D. JOSÉ
4146 AR 200    reis   1755 02.01 BC / BC+ 380 €
4147 AE 40      reis    1840       pontos verdete 02.01 MBC 50 €

REPUBLICA 
4148 CN $50                1936 09.01 Q Sob 40 €
4149 CN 1$00              1936    14.01 Q Bela 20 €
4150 BR 1$00              1945 15.01 Q Bela 20 €
4151 AR 2$50                1951 19.04 MBC+ 20 €
4152 AR 2$50                1951 19.04 MBC 20 €
4153 CN 2$50                1953 20.02 Bela 28 €
4154 AR 5$00              1935 21.01 MBC 20 €
4155 AR 5$00              1938 22.01 MBC+ 25 €
4156 AR 10$00            1936 25.01 MBC 25 €
4157 AR 10$00            1938 26.01 MBC+ 26 €

S. TOMÉ E PRINCIPE

D. JOÃO VI
4158 AE 40  reis    1825 05.02 BC 20 €

REPUBLICA
4159 ALP $10          1929           01.01 Bela 20 €
4160 ALP $20          1929          04.01 Bela 20 €
4161 ALP $50          1948 08.01 BC+ 20 €
4162 ALP $50          1928 07.01 MBC 30 €
4163 ALP $50          1928 07.01 MBC- 20 €
4164 ALP $50          1929 07.02 MBC+ 20 €
4165 ALP $50          1951 09.01 MBC+ 20 €
4166 CN 1$00        1939 12.01 MBC 20 €
4167 ALP 1$00        1948 12.02 MBC 49 €
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4168 AR 2$50        1939         15.01 Q MBC+ 20 €
4169 AR 2$50        1939 15.01 MBC 20 €
4170 AR 2$50        1948   15.02 MBC 22 €
4171 AR 2$50        1951 16.01 Q Bela 45 €
4172 AR 5$00        1939         18.01 MBC 21 €
4173 AR 5$00        1948 18.02 MBC 43 €
4174 AR 5$00        1951 19.01 Bela 27 €
4175 AR 5$00        1951 19.01 Q Bela 20 €
4176 AR 10$00        1939         22.01 MBC+ 23 €
4177 AR 10$00        1951       23.01 MBC+ 20 €

TIMOR
4178 ALP 20   avos       1945 02.01 MBC 25 €
4179 ALP 1$00         1958 09.01 Bela 20 €
4180 AR 3$00         1958 12.01 Bela 20 €
4181 AR 6$00         1958 14.01 Bela 20 €
4182 AR 10$00       1964 15.01 Sob 20 €

MOEDAS  ESTRANGEIRAS
5001 AR AFEGANISTÃO :  Shah Suja al-Mulk - 1 rupia 1255/ 58   173 MBC 25 €
5002 AR AFRICA ORIENTAL ALEMÃ : 1/4 rupia 1906   8 MBC 33 €
5003 BRAL ALEMANHA :   5 pfennig 1923 G   32 MBC 22 €
5004 FE         “           : 10 pfennig 1922 E   20 MBC 25 €
5005 BRAL         “           :  10 pfennig 1931 D 40 MBC 25 €
5006 AR         “           :  2 marcos 1907   522 Q/ Bela 20 €
5007 AR         “           :  5 marcos 1968          Proof 122 Bela 20 €
5008 AR         “           :  5 marcos 1969           126 Bela 20 €
5009 AV ANDORRA : 5 diners, 1995  Proof em cápsula 112 Sob 85 €
5010 AR BOLIVIA  : 4 soles  1856  MJ 123.2 MBC 35 €
5011 AR        “       : 8 soles  1863  FP 138.6 BC- 35 €
5012 BR BORNEO DO NORTE : 1 cent   1889 2 MBC+ 30 €
5013 CN CABO VERDE :  100$00    1990 - Visita Papal 25 Q/ Bela 20 €
5014 AR CANADÁ :  50  cents  1945 36 Bela a Sob 20 €
5015 CN CHAD :  100 francos  1971 2 Sob 20 €
5016 CN      “    :  100 francos  1975 3 Sob 20 €
5017 AR CHECOSLOVÁQUIA:  25 e 100 krone  1954 e 1948  

2 ex. 41;27 Sob 20 €
5018 N CONGO (REP. POP.) :  100 francos , 1971 1 Sob 20 €
5019 AR COOK (ILHAS) : 25 dolares  1977            Proof 18 Sob 28 €
5020 AR ESPANHA :   D. João I de Castela e Leão - 1 real 

S                                                                          CC 1403 Bela 250 €
5021 AE         “        :  Isabel II - 8 maravedis  1839 Seg. 172.3 MBC 22 €
5022 AR         “        :  5 pesetas  1871 (74)   DE-M  R/ peq. mancha   61 Q/ Bela 38 €
5023 AR         “        :  5 pesetas  1875   DE-M   74 MBC+ 40 €
5024 AR         “        :  5 pesetas  1876   DE-M   74 MBC+ 40 €
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5025 AR ESPANHA :   5 pesetas  1891   PG-M   82 MBC+ 38 €
5026 AR         “         :  5 pesetas  1898   SG-V   89 Q/Bela 38 €
5027 CN         “         :  500 pesetas  1987   PRUEBA   Proof — Sob 45 €
5028 AR         “         :  2000 pesetas  1990                 Proof   176 Sob 20 €
5029 AR ESTADOS ALEMÃES - WURTEMBERG  - 3 marcos  

1911  Aniv. Cas. 636 Q/Sob 38 €
5030 AR ETIOPIA  : 10 birr   1978    PROOF em cápsula 61a Sob 32 €
5031 AR        “       : 25 birr   1978    PROOF 62a Sob 35 €
5032 AV FALKLAND (ILHAS) : 2 libras    em cápsula 112 Sob 60 €
5033 AR FIJI (ILHAS) :  10 e 20 dolares  1978 em cápsula    2 ex. 41;42 Sob 50 €
5034 AR FILIPINAS : 1 piso  1970  visita Papa Paulo VI       2 ex. 202;202a Q /Sob 20 €
5035 AR FINLÂNDIA : 1O marka      1967   50ª aniv. Independ-

ência 1917 - 1967 50 Sob 20 €
5036 AV FRANÇA : 10 euros  2007, em memória de Aristides de 

Sousa Mendes, Proof em cápsula — Sob 400 €
5037 AV GANA : 500 sika  2002  Proof em cápsula 52 Sob 60 €
5038 AR GRÉCIA :  2 dracma  1911 61 Q/ MBC+ 20 €
5039 AR GUINÉ BISSAU :  20.000 pesos 1995   FAO  Proof em 

cápsula 42 Sob 30 €
5040 AR GUINÉ EQUATORIAL :  7.000 francos  1992       XXV 

Olimpiadas Proof 80 Sob 20 €
5041 AE HOLANDA : 1 cents    1827 47 Q/ Bela 20 €
5042 CN        “         :  5 cents    1933 153 Q/ Bela 20 €
5043 AR        “         :  10 cents    1897 116 MBC+ 20 €
5044 AR         “        : 1 gulden    1848 66 Q/MBC+ 25 €
5045 AR HUNGRIA :  500 florint  1992   TELSTAR  1 690 Q/Sob 35 €
5046 AR         “         : 2000 florins    1998      entrada na UE 733 Q/Sob 40 €
5047 AR INDOCHINA FRANCESA :  1 piastra  1926 5a.1 Q /Bela 20 €
5048 AE INGLATERRA :  1  farthing  1836         705 MBC+ 30 €
5049 AE            “          :  1  farthing  1840 725 MBC+ 25 €
5050 AE            “          :  1  farthing  1866 747.2 MBC+ 20 €
5051 AE            “          :  1/2  penny  1894 754 MBC+ 20 €
5052 AE            “          :  1  penny   1861 749.2 MBC 20 €
5053 AR            “          :  3  pence  1893 758 Q MBC+ 50 €
5054 AR            “          :  3       “       1905 797.2 Q Bela 20 €
5055 AR            “          :  6       “       1897 779 Bela 35 €
5056 AR            “          :  6       “       1910 799 Q Bela 25 €
5057 AR            “          :  6       “       1911 815 Q Bela 20 €
5058 AR            “          :  6       “       1912 815 Q Bela 20 €
5059 AR            “          :  6       “       1917 815 MBC+ 20 €
5060 AR            “          :  6       “       1919 815 MBC+ 20 €
5061 AR            “          :  6       “       1927 828 Bela 20 €
5062 AR            “          :  1 shilling  1887  peq. Manchas 761 Sob 30 €
5063 AR            “          :  1 shilling  1893 780 Q/ MBC+ 40 €
5064 AR            “          :  1 florin     1906 801 MBC 30 €
5065 AR            “          :  1     “          1908 801 BC 25 €
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5066 AR INGLATERRA :   1     “          1914 817 Bela 40 €
5067 AR            “          :  1/2 crown    1818 672 Bela 190 €
5068 AR            “          :  1/2     “         1900 782 Q Sob 90 €
5069 AR            “          :  1/2     “         1909 802 MBC- 35 €
5070 AR            “          :  1/2     “         1924 818.2 Q/ MBC+ 30 €
5071 CN            “          :  5  libras  2002    Rainha mãe 1035 Sob 20 €
5072 AR ITÁLIA :  20 centésimi  1863  M 13.1 Bela 20 €
5073 AV LIBÉRIA : 10 dolares  2003  Papa João Paulo II   Proof 

em cápsula — Sob 73 €
5074 AV        “      : 10 dolares  2003  Papa e catedral        Proof 

em cápsula — Sob 30 €
5075 AV        “      : 10 dolares  2005  Krugerand               Proof 

em cápsula — Sob 30 €
5076 AV        “      : 20 dolares  1992  Willy Brandt           Proof 

em cápsula 811 Sob 72 €
5077 AV        “      : 20 dolares  1992  M. Schumacher       Proof 

em cápsula 816 Sob 73 €
5078 AV        “      : 20 dolares  1993  John Kennedy        Proof 

em cápsula — Sob 70 €
5079 AR        “      : 20 dolares  2000  Leão                        Proof 

em cápsula — Sob 25 €
5080 AV        “      : 25 dolares  2000  Martinho Lutero   Proof em 

cápsula 623 Sob 45 €
5081 AV        “      : 25 dolares  2000  John Kennedy       Proof em 

cápsula — Sob 60 €
5082 AR MADAGASCAR :  20 ariary  1978  FAO     Proof 14 a Bela 25 €
5083 AV MALAWI : 20 kwacha  2007  Krugerand           Proof 

em cápsula 74 Sob 35 €
5084 CN/AVMARSHALL (ILHAS) :  5 dolares   1990  Alemanha 

unida                           2 ex. 33 Sob 20 €
5085 AR MÉXICO :  10 centavos   1925 431 Bela 20 €
5086 AR       “       :  20 centavos   1919 436 Bela 24 €
5087 AL MOÇAMBIQUE : 1 centimo  1975 90 Bela 29 €
5088 AE          “              :  2 centimos  1975 91 Bela 42 €
5089 AL, AE         “              :  1, 2, 5  centimos  1975                  3 ex. 90 /92 Bela 60 €
5090 AE          “              :  10 centimos  1975 93 Bela 35 €
5091 AR          “              :  1000  meticais  1994  Camp. Mund. 

Futebol          Proof em carteira — Sob 20 €
5092 CN          “              :  50 e 250 meticais  1983 e 1985  FAO 

e Indep.  2 ex.
106; 107a

Q sob 20 €
5093 AR NICARAGA : 10.000 cordobas 1989           Proof em 

cápsula 64 Sob 35 €
5094 AR NORUEGA : 200 kroner  1980 425 Sob 40 €
5095 AV ORDEM DE MALTA : 500 liras  2005  Papa João Paulo 

II          Proof em cápsula — Sob 71 €
5096 AR PERU : 8 reales  1841  MB 142.8 MBC 37 €
5097 BRAL    “     : 5; 10; 20 centavos  1954                              3 ex. 232/34 Belas 20 €
5098 AR POLONIA : 100 zloty  , 1976                Proof em estojo 84 Sob 20 €
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5099 AR PRUSSIA :  3 marcos  , 1913 133 Sob 25 €
5100 AR       “        :  5 marcos  , 1908 523 Bela 30 €
5101 AR RODESIA DO SUL :  3 pence      1934 1 Q MBC+ 25 €
5102 AR        “          “     “  :  3 pence      1935 1 Bela 20 €
5103 AR        “          “     “  :  3 pence      1941 16 MBC+ 20 €
5104 AR        “          “     “  :  3 pence      1944 16a Bela 20 €
5105 AR        “          “     “  :  6 pence      1939 17 Q/Bela 50 €
5106 AR        “          “     “  :  6 pence      1940 17 Q/Bela 25 €
5107 AR        “          “     “  :  6 pence      1944 17a Q/Bela 22 €
5108 AR        “          “     “  :  1 shilling     1935 3 Q/MBC+ 30 €
5109 AR        “          “     “  :  1 shilling     1936   A / peq. Riscos 3 Q/Bela 25 €
5110 AR        “          “     “  :  1 shilling     1937 11 Q/MBC+ 40 €
5111 AR        “          “     “  :  1 shilling     1939 18 Bela 70 €
5112 CN        “          “     “  :  1 shilling     1949 22 Bela 20 €
5113 CN        “          “     “  :  1 shilling     1950 22 Q/Bela 25 €
5114 AR        “          “     “  :  2 shilling     1936 4 Q/Bela 27 €
5115 AR        “          “     “  :  2 shilling     1940 19 Bela 50 €
5116 AR        “          “     “  :  2 shilling     1944 19a Bela 60 €
5117 AR        “          “     “  :  1/2  crown    1932 5 Bela 22 €
5118 AR        “          “     “  :  1/2  crown    1934 5 Q Sob 70 €
5119 AR        “          “     “  :  1/2  crown    1935 5 Q Sob 80 €
5120 AR        “          “     “  :  1/2  crown    1937 13 Q/Bela 65 €
5121 AR        “          “     “  :  1/2  crown    1938 15 Q Sob 65 €
5122 AR        “          “     “  :  1/2  crown    1939 15 Q/Bela 130 €
5123 AR        “          “     “  :  1/2  crown    1946 15a Q/MBC+ 28 €
5124 CN        “          “     “  :  1/2  crown    1950 24 Q Sob 35 €
5125 CN        “          “     “  :  1/2  crown    1951 24 Q Sob 25 €
5126 Z ROMÉNIA : 5 lei   1942 61 MBC 20 €
5127 AR         “        : 100 lei   1996    XXVI Olimpiadas     Proof 131 Sob 35 €
5128 AV SAMOA (ILHAS)  : 10 tala  2005           Papa João 

Paulo II   Proof em cápsula
14 Sob 70 €

5129 AR SERVIA : 1 e 2 dinares  1897                               2 ex. 21 , 22 MBC e 
MBC+ 22 €

5130 AR SUÉCIA : 1 coroas, 1942 , (última da série , escassa) 557.2 MBC/ 
MBC+ 60 €

5131 AR      “       : 2 coroas, 1904 536 Q MBC+ 20 €
5132 AR      “       : 2 coroas, 1907 551  Bela 20 €
5133 AR      “       : 2 coroas, 1921 567  Bela 20 €
5134 AR      “       : 2 coroas, 1932 569 Sob 20 €
5135 AR      “       : 2 coroas, 1938 571 Bela 20 €
5136 AR      “       : 50 coroas, 1975          em estojo 599 Sob 20 €
5137 AE SUISSA  : 1 rappen  1856                  patine escura 3 MBC+ 20 €
5138 AE       “      : 1 rappen  1877                  patine escura 3 Bela 60 €
5139 AE       “      : 1 rappen  1878                3 Bela 55 €
5140 AE       “      : 1 rappen  1879                  patine escura 3 Bela 55 €
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5141 AE SUISSA  : 1 rappen  1883                   3 Bela 25 €
5142 AE       “       : 1 rappen  1899 3 Bela 22 €
5143 AE       “       : 1 rappen  1939               cunhados 10.000  ex. 3 Bela 30 €
5144 AE       “       : 2 rappen  1898 4 MBC+ 25 €
5145 AE       “       : 2 rappen  1904 4 Q MBC+ 35 €
5146 CN       “       : 5 rappen  1899 26 Q Sob 40 €
5147 LT       “       : 10 rappen  1919 27a Sob 50 €
5148 N       “       : 20 rappen  1906 29 Sob 20 €
5149 AR       “       : 1/2  franco  1851 A 8 Bela 220 €
5150 AR       “       : 1/2  franco  1878 23 Sob 450 €
5151 AR       “       : 1/2  franco  1898 23 Bela 20 €
5152 AR       “       : 1/2  franco  1900 23 Bela 150 €
5153 AR       “        : 2  francos  1863 10a MBC 170 €
5154 AR       “       : 5  francos  1923   R/ peq. Toque no bordo 37 MBC+ 40 €
5155 LTN VATICANO : 50 centimos  2010/14/15                           

em carteiras  BNC                    3 ex.
— Sob 20 €

5156 Var         “       : série 2010 em carteira - Papa Bento XVI  8 ex. — Sob 110 €
5157 AL VIETNAM DO SUL  :  20 su e 50 xu  1953            2 ex. 2, 3 Sob 20 €
5158 AR ZAMBIA : 1.000 kwacha ,  2001     Lady Diana       

Proof em cápsula — Sob 20 €

DIVERSOS

Lotes - Portugal e Colónias
6001 AR D. Maria II, 200 reis  1843   1 c/ furo; 1 c/ vest. De solda  

5 ex. MBC- 150 €
6002 AE D. Carlos I  5 reis ,  1890/91/92/93/98/99; 

1901/04/05/06    10 ex. Sob 180 €
6003 AR D. Carlos I  1 franco , 1887 e 1888   2 ex. MBC+ 25 €
6004 AR D. Carlos I  500 reis,  1891; 1896; 1898; 1899 e 1908    

5 ex. MBC 65 €
6005 AR D. Carlos I 200 R; 500 R; 1.000 R; 1898 Cent Desc 

Caminho Maritimo India   3 ex Belas
40 €

6006 AR D. Manuel II 500 R  1908           2 ex. MBC+ 20 €
6007 AE 10 Centavos 1938  e 1940      2 ex. MBC 20 €
6008 CN 10 Centavos 1920 e 1921, 2 ex. Belas 20 €
6009 AE 10 Centavos 1952; 53; 54       3 ex. MBC 20 €
6010 AE 10 Centavos 1946 (Q/Bela); 47 (MBC); 48 (MBC-)      

3 ex.
Q/Bela a 
MBC- 20 €

6011 AE 10 Centavos 1943; 44; 47; 48; 50; 51; 52       7 ex. MBC- 30 €
6012 AE 10 Centavos 1943; 48; 49; 53; 62; 63; 66; 68       8 ex. Bela a Sob 20 €
6013 CN 10 Centavos 1921 e 20 Centavos  1921      2 ex. Bela / Sob 20 €
6014 AE 10 Centavos 1925 e 20 Centavos  1924      2 ex. Q/Bela 20 €
6015 AR 20 Centavos 1913 e 1916,                 2 ex. MBC 35 €
6016 CN 20 Centavos 1920 e 1921 , 2 ex. Belas 20 €
6017 AE 20 Centavos 1944; 1945; 1951,   3 ex. MBC 20 €
6018 AE 20 Centavos 1948; 1949; 1951,   3 ex. MBC 20 €
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6019 AE 20 Centavos 1948 (enverniz.) (MBC+)  1953 / Sob 
2 ex.

MBC+ / 
Sob 25 €

6020 AE 20 Centavos 1945; 1949,   2 ex. Sob 25 €
6021 AE 20 Centavos 1943; 44; 45; 48; 49; 51; 52; 53;        8 ex. MBC 20 €
6022 ALP 50 Centavos 1928; 1929,   2 ex. MBC 20 €
6023 ALP 50 Centavos 1928; 29; 31; 38; 40; 51 (MBC),   6 ex. BC a 

MBC 20 €
6024 ALP 50 Centavos 1955; 56; 57,   3 ex. Sob 22 €
6025 ALP 1 escudo  1927; 28; 39;  40; 52 ,   5 ex. BC 20 €
6026 ALP 1 escudo  1957; 58; 59     3 ex. Sob 30 €
6027 AR 2$50  1940; 42,            2 ex. Sob 30 €
6028 AR 2$50  1940; 45,            2 ex. , limpas Q/Belas 20 €
6029 AR 2$50  1942; 44,            2 ex. Sob 20 €
6030 AR 2$50  1943; 44; 51 (2),            4 ex. Sob 20 €
6031 AR 2$50  1942,            9 ex. Sob 80 €
6032 CN 2$50  1964 (MBC+); 1965; 68; 71; 72; 73;74,         

7 ex.
MBC+ a 
Sob 20 €

6033 AR 5$00  1933 /34,      2 ex Bela/ Q/
Bela 50 €

6034 AR 5$00  1942 /47 /48 , 3 ex Sob 20 €
6035 AR 5$00  1942 /48 /51 , 3 ex Sob 20 €
6036 CN 5$00  1966 /67 /69 /72 /73,    5 ex Sob 20 €
6037 AR 10$00  1932              2 ex MBC 30 €
6038 AR 10$00  1932 e 1933   , 2 ex MBC 25 €
6039 AR 10$00  1928 1933 (MBC-) e 1934   , 3 ex MBC 25 €
6040 AR 10 Escudo 1928/1933, 2 ex. Bela /

MBC 25 €
6041 AR 20 Escudo 1953,  3 ex. Sob 27 €
6042 AR 5,10,20 Escudos Série Henriquina 1960, 3 ex. Sob 20 €
6043 AR 5,10,20 Escudos Série Henriquina 1960, 3 ex. Sob 20 €
6044 AR 50$00   -1968, Pedro A. Cabral; 1969, Marechal Car-

mona; 1970 S. T. e Principe, 3 ex. Sob 25 €
6045 AR 50$00   -1969, Vasco Gama; 1971, Banco Portugal; 

1972 Lusiadas,   3 ex. Sob 25 €
6046 AR 50$00   -1968; 69(2); 1970 (S. T. e Principe); 71; 72      

6 ex. Sob 50 €
6047 AR 100$00; 250$00  n/d  (1977) Comemoração do 25 de 

Abril, 2ex.  Proof Sob 20 €
6048 AR/CN250$00  1984 Conferência das  Pescas, em cápsula (AR 

Proof + CN BNC) 2 ex.   Sob 40 €
6049 AR 500$00; 750$00; 1.000$00    XVII Exposição,     3 ex. Sob 20 €
6050 AR 500$00; 750$00; 1.000$00    XVII Exposição,     3 ex. Sob 20 €
6051 AR 500$00; 750$00; 1.000$00    XVII Exposição,     3 ex. Sob 20 €
6052 AR 100$00 D. Afonso Henriques, ND (1986) e 1000$00 , 

2000 D. João de Castro Sob 20 €
6053 AR 1000$00 Camões ND (1983)   2 ex. Sob 20 €
6054 AE Açores : 10 e 20 réis  D. Luis I, 1865 02.01/

03.01 MBC 20 €
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6055 AR Angola: 20$00  1952; 1955,  2 ex. 22.01; .02 Bela 20 €
6056 CN       “     : $50  1922/1923,       2 ex. 13.01; .02 Bela 20 €
6057 CN Cabo Verde:   5, 10, 20 Centavos ,  1930    3 ex. 01;02;03  MBC+ 20 €
6058 ... Guiné : 10, 20 Centavos , 1$00 Escudos, 5$00 Escudos, 

1973, 4 ex. Belas 32 €
6059 ...      “     : 10, 20 Centavos , 10$00 Escudos,  1973,  3 ex. Q /Sob 26 €
6060       “     : 10 centavos  1973   6 ex. Belas 20 €
6061 AE India : Lote de 5 bronzes,  6 R (2); 15 R (2); 1/2 tanga 

(D. Miguel I) MBC 50 €
6062 AR Macau: 5 Patacas 1952, 3 ex. 16.01 Belas 20 €
6063 CN Macau: 10 avos 2005,  20 ex. Belas 20 €
6064 AE Moçambique: 1$00 1962 / 63            2 ex. Sob 20 €
6065 AR Moçambique:  20$00 1960 / 66 ,     2 ex. Belas 20 €

Lotes - Estrangeiro
6066 AR ÁFRICA do SUL : 2/5 shilling 1924 e 5 shillings  1947 ; 

1948     3 exempl. 
19.1; 31; 
40.1

MBC- /
MBC 25 €

6067 ____       “      “     “     : Série 1989   1; 2 ; 5; 10 ; 20 ; 50 Cent. 
1 rand  7 exempl. Emb. Original

— Sob
23 €

6068 AR Áustria: 25 shilling 1963; 50 shilling  1974 x 2   3 
exempl.

2893; 
2920; 
2922 25 €

6069 AR ALEMANHA, Reich  : 5 mark 1934 e 1939; 5 mark 
1976 e 10 Mark 1972        4 exempl.

82; 94; 
144; 132 35 €

6070 LT ALEMANHA, Reich  : 1 phennig  1942; 10 phen. 1940           
2 exempl. 97;101 Belas 20 €

6071 AL Espanha : 5 cent 1945 (2); 10 cent 1953 765;766 MBC 20 €
6072 AR Estados Unidos da América     : 1 dolar  1898 e 1922                 

2 exempl.
110; 150 Bela; 

MBC 25 €
6073 AR Estados Unidos da América      : Cópia de Moedas - 1 

onça de prata fina-  3 exempl. —
Sob 40 €

6074 AR Canadá 50 cent 1942; 49; 52 e 1 dolar 1967 (Centenário, 
#70)  4 exempl. 

36; 45; 45; 
70 Belas 27 €

6075 AR FRANÇA : 20 francs,  1933; 2 pesetas, 1904; 5 mark 
1968            3 ex.

879; 725; 
122 Belas 20 €

6076 AR FRANÇA :  10 franco      1969 e 100 francos 1982; 1990           
3 exempl.        

932; 
951.1; 
982 Sob 33 €

6077 AE Somália: 1; 5; 10 centesimi   1950          3 exempl. 1;2;3 Belas 20 €
Carteiras;  Estojos e Conjuntos

6085 AR /
CN

Conferência Mundial de Pescas 250$00, 1984  1 ex. AR 
Proof + 1 ex. CN BNC , emb INCM Proof 60 €

6086 Lote 5 ex. emb. INCM 1995, 1º  Cent de Autonomia 
dos Açores 1895-1995, 100$00; 1997, Cent. das Ex-
plorações Oceanográficas, 1.000$00; 1999, Passagem de 
Macau p/ administr. da China, 500$00; 1999, Milénio 
do Atlântico,  1.000$00; 2001, Campeonato Europeu 
Footbal 2004  , 1.000$00. Proof 80 €
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6087 Lote 5 ex. emb. INCM, 1996, Fragata D. Fernando II e 
Glória  1.000$00; 1997, Padre António Vieira,  500$00; 
1998, Ponte Vasco da Gama,  500$00; 1998, D. Manuel 
I,  1.000$00; 2001, Pres. Portuguesa Conselho da União 
Europeia Proof 80 €

6088 AR 1º  Cent de Autonomia dos Açores 1895-1995 , 100$00,  
1995,  emb INCM Proof 20 €

6089 AR Cent. das Explorações Oceanográficas ,  1.000$00, 
1997,  emb INCM Proof 20 €

6090 AR III Dança dos Pauliteiros ,  1.000$00, 1997,  emb INCM Proof 20 €
6091 AR Junta do Crédito Público,  1.000$00, 1997,  emb INCM Proof 20 €
6092 AR Ponte Vasco da Gama,  500$00, 1998,  emb INCM Proof 20 €
6093 AR Milénio do Atlântico,  1.000$00, 1999,  emb INCM Proof 20 €
6094 AR Moedas correntes de 1999 - 50º Aniv UNICEF,  9 ex.,  

emb INCM Proof 25 €
6095 AR/ 

AU
Passagem de Macau p/ administr. da China, 500$00, 
1999,  emb INCM, 2 ex. AR e Bimetálica Proof 120 €

6096 AR Passagem de Macau p/ administr. da China, 500$00, 
1999,  emb INCM Proof 20 €

6097 AR Campeonato Europeu Footbal 2004  , 1.000$00, 2001,  
emb INCM Proof 20 €

6098 AR Porto 2001,  500$00, 2001,  emb INCM Proof 20 €
6099 .. Euros - série anual Bébé  2003,  emb INCM FDC 25 €
6100 .. Euros - série anual Proof  2003,  emb INCM, estojo de 

madeira Proof 20 €
6101 .. Euros - série anual Proof  2003,  emb INCM, estojo de 

madeira Proof 20 €
6102 AR Euros -  €10  Proof,  “Náutica” , 2003,  emb INCM BNC 25 €
6103 AR / .. Lote de 12 moedas, Alemanha, 5 mark, 1951 (112.1);  

Egipto, 10 piastras FAO, 1980 (503 A 505); 10 piastras 
1972/6/9 (429;452;485); Holanda 1 gulden, 1963/4/9; 
Itália; etc varios 20 €

6104 Lote de 24 moedas de PALOP -  Angola 50 lwei; 
1,2,5,10,20 kuwanza x2(doze); Cabo Verde 20 e 50 cent; 
2$50; 10$00 (cinco); Moçambique 50 cent; 1; 2,5; 5; 10; 
20; e 50 meticais (sete) varios 20 €

6105 AR Lote de 12 moedas de Portugal, 1.000$00,  1992 (uma); 
2000 (onze) Belas 75 €

6106 AR Lote de 12 moedas de Portugal, 500$00 1999 Macau 
(cinco); 500$00 1998 Ponte V. Da Gama (uma); 
1.000$00 2000 Pres. do Cons União da Europeia 
(cinco); 1.000$00 1999 25 de Abril (uma) Belas 50 €

6107 AR Lote de 12 moedas de Portugal, 500$00,  2000 Eça de 
Queirós Belas 40 €

6108 AR Lote de 12 moedas de Portugal, 1.000$00,  2000 Pres. 
Cons. E.U. Belas 75 €
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6109 CN /
BR

Lote de 11 moedas. 5 da Republica da Guiné - Bissau,  
1977 ; 50 cent (#17); 2 1/2 pesos (#19); 5 pesos (#20); 
20 pesos (#21) e 100 pesos, 1990 (#25), Visita S. S. 
Papa João Paulo II. 6 moedas de S. Tomé e Principe, 
1977;  50 cent a 20 dobras ( 10 e 20 dobras MBC) Q Sob 20 €

6110 VAR BENELUX ( Holanda, Bélguica , Luxemburgo): 
conjunto em emb. original de 3 séries BNC de Euros de  
2003 , + Medalha alusiva ( AR) , tiragem de 50.000    Sob 25 €

6111 VAR Lote de 3 sets. Timor - Leste , 2003, estojo PROOF, c/ 
as 5 moedas emitidas (1; 5; 10; 25 e 50 cent.); Portugal, 
série BNC de Euros, 2002; Grécia moeda de 2 €, jogos 
Olímpicos 2004 Sob 25 €

6112 VAR Lote de 2 sets BNC. Portugal, série BNC de Euros, 2002 Sob 25 €
6113 AR Lote de 12 moedas D. Pedro V 500 R, 1856 (MBC-); 

D. Manuel II : 100 reis, 1910 (6); 200 reis, 1909 (4); D. 
Carlos I 500 R , 1898

MBC- a 
MBC 20 €

6114 AR Lote de 12 moedas D. Maria II 500 R, 1846 (2); D. 
Carlos I  500 R, 1896 e 1898; D. Carlos I  1.000 R, 1898 
e 1899; D. Manuel II 500 R, 1908 ; 10 cent 1915; 50 
cent. 1912 e 20$00, 1953; 100$00 e 250$00 N/D, 25 
Abril 1974

MBC a 
Bela 100 €

PESOS MONETÁRIOS Bcw
6115 BR Inglaterra - peso monetário  para 1/2 moeda    5,38 gr 1814 F MBC 20 €
6116 LT Espanha - peso monetário para  escudo 15 mm;   3,41 gr _____ MBC+ 20 €
6117 BR Inglaterra - peso monetário  para peça    14,17 gr 1676 B MBC+ 20 €
6118 BR Inglaterra - peso monetário  para dobra   28,60 gr PLN 21 Bela 30 €

CURIOSIDADES
6119 AL $10 1971; 1972 serrilhados    2 ex. Belas 20 €

ERROS
6120 AE $10            1968  eixo às  5 Horas 10.30 MBC 20 €
6121 AL $10            1974  eixo vertical                                  04.05 Bela 20 €
6122 AL $10            1974  eixo vertical                A/ risco transv. 04.05 Q/ sob 40 €
6123 BR $20            UNIFACE E5.55 Q/Sob 100 €
6124 AE $20            1951  eixo vertical 16.08 Bela 250 €
6125 AE $20            1951  eixo vertical 16.08 MBC+ 45 €
6126 AE $20            1969  prova incusa E5.06 Bela 65 €
6127 BR $50            1972  eixo às  7 Horas 21.04 Sob 20 €
6128 BR 1$00          1979  eixo vertical 26.13 Q /Sob 105 €
6129 Lt-Ni 1$00          1982  eixo vertical 27.03 Q /Sob 105 €
6130 CN 2$50          1973  eixo às  13 H 31.12 Q/Bela 20 €
6131 CN 2$50          1974  eixo às  10 H 31.14 Bela 35 €
6132 CN 2$50          1976  eixo às  14 H 31.18 Bela 20 €
6133 CN 2$50          1983  eixo às  9 H 31.28 Bela 20 €
6134 CN 2$50          1983  eixo aos  90 º 31.28 Bela 50 €
6135 CN 5$00          1981  eixo aos  90 º 37.20 Q /Sob 45 €
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6136 CN 5$00          1982  eixo aos  90 º 37.22 Q /Sob 45 €
6137 CN 25$00        1977   eixo às  8 H 53.01 Q /Sob 25 €
6138 BI 100$00      1991    eixo 270 º 84.09 Q/Bela 125 €
6139 AE Angola:  1$00   1974     eixo às  8 H 17.07 Q /Sob 60 €
6140 BR Guiné:      $50    1946    eixo vertical   07.02 Bela 90 €
6141 AR Moçambique: 2$50  1935 , Prova Incusa E5.01 Q/Sob 95 €

Fichas 
6142 BR U.S.A. Guerra Civil - 1863   Thomas Wite,  ST N.Y. ... Q/Bela 65 €
6143 BR U.S.A. Guerra Civil - 1863   Roofer, N.Y. ... Q/Bela 65 €
6144 BR U.S.A. Guerra Civil - 1863   116 Broadway, N.Y. ... Q/Bela 60 €
6145 AL Chapelaria Camões- Funchal,  200 REIS ;  n/d Q/Bela 20 €
6146 — Casino da Ericeira 20$00 , disc. plástico 48mm diâm. n/d MBC 30 €
6147 AR Jeton,  Luis XVI 1776 - extraordinaire des guerres Bela 35 €
6148 — Lote de 16 fixas telefónicas , França, Itália, Brasil, etc. MBC a 

Bela 20 €
6149 — Lote de 21 fixas: C. Moneda México; Est. Sol (3); Shell; 

BPA; BNU;BPSM; Cor. Manhã - Amália -; outras (12).
MBC a 
Bela 25 €

Contos
6150 LT Provavelmente D. Afonso III N/C MBC 99 €

 Moeda Primitiva
6151 AE Cruzeta originaria de ANGOLA, com peq. defeito 

lateral resultante da fundição MBC+ 245 €

Miniaturas
6152 1$00; 5$00; 10$00; 20$00; 50$00 1986  5 exempl Belas 20 €
6153 Umberto I de Itália, 10 liras - L. G. Lauer Nuremberg  

1887 Bela 20 €

Condecorações
6158 AU Condecoração –  ORDEM IMPERIAL DE FRANCISCO 

JOSÉ I DA ÁUSTRIA – Grau de Comendador , criada 
em 2/12/1849, um ano após a sua coroação. AU, 14,67 gr; 
35 mm; 3 x 21 gr Bela 570 €

MEDALHAS
6159 AR X Aniv.  morte de SALAZAR 1889 - 1970 , Conj de 

3 medalhas em estojo, Proof, ass. José Berardo A/ 
SALAZAR e motivos: Coimbra; Terreiro do Paço; Ponte 
Salazar; 35 mm; xxx  gr    sob 60 €

6160 BR 50º Aniv. da Igreja Paroquial de Moscavide  diam. 
80 mm, H. Baptita (medalha prémio da Fed. Int. de 
Medalhística) sob 20 €

6161 AR França - Medalha de honra dos Caminhos de Ferro, 30 
mm A/ Duas máq. Comboio ;  R/ Busto da republica leg 
Republique Française Bela 20 €
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6162 AR Medalha Militar -  A/ Busto de D. Luis a 3/4, 1863 R/ 
Comport. Exemplar,   mossa no bordo ás 17:00 h dim. 31 Q/ Bela 45 €

6163 BR Africa do Sul - Visita Real 1947 A/ Busto do casal real  
R/ Escudo de Armas do País, dim 31mm Q/Sob 20 €

6164 BR Africa do Sul - Visita do Princ. Eduardo, 1925 A/ Busto 
real R/ Escudo provincia de Natal, dim 27mm MBC+ 20 €

6165 BR Africa do Sul - DIE GROOT TRECK, 1838 - 1938 A/ 
Caravana de emigrantes R/ Mapa regional, dim 30mm Bela 20 €

6166 BR Inglaterra - A/ Vitória R/ leg.:  The great war for civ-
ilazition 1914-1919, dim. 35 20 €

6167 AE Religiosa -  A / N. S. Sagrado Coração R/ S. José  , sec 
XIX / XX  dim. 39 mm Q /Bela 25 €

6168 AE Religiosa -  Lote 2 exempl. - peq medalha tipo verónica 
20 x 14 mm,  sec XVIII / XIX MBC 25 €

6169 AE Religiosa -  Judaica,    dim. 39 mm,  sec XX BELA 20 €
6170 AE Lote de 5 ex. PLAQUETAS - Torres EUROPA e 

CANÁRIAS 92 80 mm. Aut. LG. 84; 1999 X Ani-
versário da ACAPO, 89 mm, c/ caixa;  3 medalhas : 
Serrão Marques - Presidente da Câmara. 1976 - 1982; 
JOLINEX - Portugal 1982; ACAPO 10º Aniversário c/ 
estojo. 20 €

6171 AE Lote de 8  medalhas diversas. BELA 20 €
6172 AE Lote de  8  medalhas diversas. BELA 20 €

AÇÕES - PAPÉIS DE VALOR
6173 Lote de 5 exemplares. Sociedade de Seg. “PHOENIX 

“, Viena, Áustria, título de participação de 100 florins, 
31-12-1898;  “Soc. Geral de Transportes e Industria”, 
Bélgica, ação de 100 francos, 27-08-1898; Bélgica, 
“Biélaïa - Industrial”;  “The Match and Tobacco Timber 
Supply Company” , sede em Lisboa, 1 ação de 1 £, 
22 -12-1926; Companhia do GAZ do PORTO, soc. 
anónima, 22-05-1889 (Bilingue -port. e françês), acção 
ao portador de 45$000; Societé Anonyme du “Chemin 
de Fer de Chimay”, talao de cupões de obrigação. MBC 20 €

Lotaria
6174 Espanha - Loteria Nacional, fracção de 1 décimo, sorteio 

nº 34, 1940    A/ peq.  mancha de tinta Bela 20 €

ADENDA   -  DIVERSOS
6175 BR $10                     1942, 1944                                   2 ex. Sob 20 €
6176 BR $10      1925 (Q sob); $20 1942, 1951                3 ex. Q sob; MBC 20 €
6177 ALP $50                     1931                                             2 ex. MBC 20 €
6178 ALP $50                     1944; 1955 (2)                             3 ex. Sob 20 €
6179 ALP 1$00                   1946; 1957                                   2 ex. Bela / Sob 20 €

NOTAS
PORTUGAL Pick

7001 P 500  réis       1910      Ch. 3 Rep.       vinco central  suj. 
/ manchas

105 BC 35 €
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7002 P $50  Centavos  1918 (2) e 1920 (2) Ch. 1         vincos 
vários; sujidade  4 ex.

112 
a) e b)

MBC- a 
BC

25 €

7003 1$00   escudo 29/11/1918 Ch.1   vincos; falhas de papel; 
vestigios de cola, “ RARA”

113 b)
Reg 150 €

7004 P 2$50  escudos  1922 Ch. 2         Azul; vinco central; bem 
conserv. 

127
Q BC+ 130 €

7005 P 2$50  escudos  1925 Ch. 2         Azul; vinco central; bem 
conserv. 

127
MBC 140 €

7006 P 5$00  escudos  1913 Ch. 1          vinco; sujidade; 114 BC- 190 €
7007 P 10$00  escudos  1919 Ch. 1        falhas; vincos; sujidade 117

BC- 240 €
7008 P 20$00         1929       Ch.5          falhas; vincos; sujidade 143 MBC+ 90 €
7009 P 20$00         1940    Ch.5  leve vinco central; mancha selo 143 BC 40 €
7010 P 20$00         1941    Ch.6   leve vinco central; bom papel 152 a) Q Bela 45 €
7011 P 20$00         1944 e 48      Ch.6           leve vinco central; 

bom estado /dobras; manchas; 2 ex. 153 a)
Q Bela/
BC 35 €

7012 20$00         1954       Ch.6                leve vinco central; 
bom papel ; 3 ex. 153 b) Q Belas 45 €

7013 20$00         1959       Ch.6                leve vinco central; 
bom papel ; 3 ex. 153 Q Belas 50 €

7014 20$00         1960       Ch.6   A             leve vinco central; 
bom papel ; 2 ex. 163 Belas 35 €

7015 20$00         1964       Ch.7   novas   n.ºs seguidos   44 ex. 167 Novas 60 €
7016 20$00         1978       Ch.9         certificada PMG 40 EPQ 176 a) — 45 €
7017 P 50$00         1947       Ch. 6A               vincos; sujidade 154 MBC- 75 €
7018 P 50$00         1955       Ch. 7              leve vinco central; 

peq. Sujidade    2 ex 160 MBC+ 33 €
7019 P 50$00         1960       Ch. 7  A         exemplar novo 164 NOVA 35 €
7020 P 50$00         1960       Ch. 7  A          vincos     2 ex. 164 MBC 40 €
7021 50$00         1964       Ch. 8          certificada PMG 64 

EPQ ,  capicua: 20002
168

— 100 €
7022 P 100$00         1947       Ch. 6               vinco central 159 MBC+ 35 €
7023 P 100$00         1947(1); 50(3) ;54(4); 57(6)      Ch. 6           

todos os estados  14 ex.
159 BC- a 

MBC 40 €
7024 P 100$00         1957       Ch. 6              leve vinco central 159 MBC+ 20 €
7025 P 100$00         1961       Ch. 6 A              2 ex. 165 Novas 25 €
7026 100$00         1961       Ch. 6 A              8 ex. 165 Novas 75 €
7027 100$00         1961       Ch. 9           n.ºs seguidos , 19 ex. 165 Novas 40 €
7028 P 500$00          1942      Ch. 7     vinco central, bom papel 155 Q / Bela 140 €
7029 P 500$00          1952      Ch. 8  multiplos vincos;  manchas 158 BC- 40 €
7030 P 500$00          1952      Ch. 8  multiplos vincos;  manchas   

2 ex. 158 BC- 35 €
7031 P 500$00          1958       Ch. 8                vinco central 162 Q / Nova 240 €
7032 P 500$00          1958       Ch. 8                vincos 162 Q / Bela 160 €
7033 500$00          1966    5 ex.    novas 170 a) Novas 60 €
7034 P 500$00          1979   5 ex.     novas 170 b) Novas 60 €
7035 P 500$00          1979   13 ex.     6 novas ; 7 vinco central 

(Belas)
98 a) Novas 25 €
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7036 P 1000$00        1942       Ch. 7    vinco central e horizontal 157 MBC 45 €
7037 P 1000$00        1961       Ch. 8  A      nova 166 Nova 140 €
7038 P 1000$00      1961   Ch. 8  A      leve vinco central   2 ex. 166 Q Belas 100 €
7039 P 1000$00      1967   Ch.            leve vinco central   2 ex. 172 Q Belas 20 €
7040 P 1000$00        1991          Ch. 11         vincos; sujidade; 

vários estados  22 ex. 
181 v BC a 

MBC+ 35 €
7041 P 10.000$00        1998       Ch. 2         191 c)  Nova 70 €

PORTUGAL ULTRAMARINO

ANGOLA
7042 p 2$50        1921    SPECIMEN ,  leve vestígio de cola no 

reverso
56 s

Q/Nova 140 €
7043 1 angolar   1948  , alguns vincos; manchas; papel bom 70 MBC 20 €
7044 p 20$00      1956   vinco central  2 ex. 87 MBC+ 25 €
7045 p 50$00      1956   leve vinco central; peq. manchas 88 MBC+ 20 €
7046 p 50$00      1962   leve vinco central; peq. manchas 38 MBC+ 25 €
7047 p 500$00    1970    vincos ; manchas ; papel cansado  

9  ex.
97 BC- a 

MBC 20 €
7048 p 1000$00   1973              novas   nº seguidos          20 ex. 103 Novas 30 €

CABO VERDE
7049 P 500$00    1958            vinco central; sujidade 50 MBC 100 €
7050 P       “          1971          vincos central;  sujidade 53 MBC 135 €

GUINÉ
7051 P 50$00  1971                          novas      44 a) Nova 20 €
7052 P 100$00  1971                          novas     2 ex. 45 a) Novas 35 €

MACAU
7053 P 5  Patacas   01/01/1924   c/ carimbo PAGÁVEL em 

TIMOR; vincos; manchas MBC- 500 €
7054 P 100  Patacas   1966   SPECIMEN     51 S Nova 650 €
7055 P 100       “           1992                  vinco central; sujidade 73 a) MBC + 20 €
7056 P 500  Patacas   1963   SPECIMEN     52 S Nova 400 €

MOÇAMBIQUE
7057 P $10                            1914      peq.  vincos; bom papel 

e cor
59 Q/Bela 20 €

7058 P $20                            1914     peq.  vincos 60 MBC+ 30 €
7059 P $20                            1933    novas       4 ex. 29 Novas 30 €
7060 P 5$00                          1941        vincos e sujidade 95 BC+ 20 €
7061 P 50$00                        1958      “SPECIMEN”   106 s NOVA 130 €
7062 P 50$00                        1976        novas     15 ex  carimbo 

(Banco de Moçambique)
116

NOVA 25 €
7063 P 500$00                      1941        “SPECIMEN” 2 furos de 

inutilização ; Prova de cor
87 S

NOVA 230 €
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7064 P 1000$00                      1953         vincos ; mancha de 
tinta  2 ex.

58 BC e 
MBC- 25 €

7065 1000$00                      1972         certificada PMG 67 
EPQ   “SPECIMEN” 115 s — 150 €

SÃO TOMÉ E PRINCIPE
7066 P 20$00                   1958           36 Nova 20 €
7067 P 500$00                1956      “SPECIMEN”        2 furos de 

inutilização
39 s

Nova 125 €

TIMOR
7068 P 5  Patacas   01/01/1924   c/ carimbo PAGÁVEL em 

TIMOR; vincos; manchas  “RARA” 6 MBC- 500 €
7069 20$00      1967            “SPECIMEN” 26 s Nova 40 €
7070 p 50$00      1967     vincos   3 ex. 27 a) MBC 20 €
7071 100$00    1959                peq. Vincos; bom papel;  

MBC+(2); Belas(2)                4 ex. 24
MBC+ a 
Belas 80 €

7072 p 100$00    1963     novas                     4 ex. 28 a) Nova 40 €
7073 500$00    1963     vincos 29 MBC 25 €

ESTRANGEIRO
7074 Lote 4 ex. 2 notas Africa do Sul : 2 rand; 20 rand (leve 

dobra central); 2 notas Inglaterra 1 libra; 5 libras (leve 
dobra central)

374 a);378 
b); -- Q/ Novas 20 €

7075 Camboja              500  riels           1958      vinco central; 
sujidade     2 ex. 14 MBC / BC 25 €

7076 Croácia                1000 Kuna         1941      vinco central 4 MBC 20 €
7077 Cuba                      10 pesos                1896  (Banco 

Espanhol de la Isla de Cuba) vest. dobra 49 d) Q / Bela 20 €
7078 Cuba                      5 pesos              1896  

(Banco Espanhol de la Isla de Cuba)  2 ex. 48 b)
Bela/
MBC 25 €

7079 Cuba                    100 pesos     1959     vest.  dobra  2 ex. 93 Q/ Bela 20 €
7080 Espanha               5   pesetas                1951                 

vincos; sujidade (5); belas (4)     9 ex. 140
MBC a 
Bela 20 €

7081 Espanha               50   pesetas                1935                
vinco vert.  e horizontal; bom papel 88 MBC+ 20 €

7082 Espanha               100  pesetas                1970             
Novas(2) Q/Nov(10) MBC a Belas 30 ex. 152 — 20 €

7083 Espanha               1000  pesetas                1971                 
leve vinco central    2 ex.   154 Q/ Nova 22 €

7084 Espanha               5000  pesetas                1976                 
leve vinco central    155 Q/ Nova 45 €

7085 França                   5  francos              1943      uma ou 
outra peq.  mancha ou dobra   7 ex.    98 Q/ Novas 70 €

7086 França                   100  francos              1935/ 36      
vincos; peq. Falha; manchas      2 ex. 86 a) MBC- 30 €

7087 França                   100  francos              1982/84/86      
vincos;  manchas      5 ex. 154

MBC- a 
MBC+ 20 €

7088 França                   100  francos              1971 a 77      
vincos;  manchas; peq orificios      5 ex. 149

MBC- a 
MBC+ 35 €
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7089 França                    200  francos             1973 a 92       
peq. vincos ;  manchas;    6 ex.    155

MBC- a 
MBC+ 60 €

7090 França                   500  francos           1982      leve 
vinco central ; ondulações 156 MBC+ 30 €

7091 Grécia                   1000 dracma           1926       
vincos;papel cansado 100 BC+ 20 €

7092 Kenya                    1000 moja                2005     nº 
seguidos     5  ex. 51 Novas 25 €

7093 Malaya                 50 cent                     1941       vinco 
central; mancha 10 MBC- 20 €

7094 Zaire                     5.000     zaires         1988            nº  
seguidos       4 ex.   37 Novas 20 €

7095 Zimbabwe  10 trillion dollar    3 ex.    Nº seguidos 88 Nova 20 €

BIBLIOGRAFIA
8001 MEIILI, Julius - O Meio circulante no Brasil, Parte III 

(reed. pelo Senado Federal do Brasil – vol. 60), Brasília 
2005, 551 pp.; Novo 50 €

8002 4 ex. – i) BARRILARO RUAS,  Henrique - A Moeda, 
o homem e Deus, de 1957; ii) FIGANIER, Joaquim 
– Moedas Árabes, II.ª Parte (de Granada aos nossos 
dias), c/ Apêndice, ed. Casa da Moeda, Lisboa, 1959; 
ii) FIGANIER, Joaquim – Moedas Árabes, II.ª Parte 
(de Granada aos nossos dias), c/ Apêndice, ed. Casa da 
Moeda, Lisboa, 1959; iii) BÓLEO, José de Oliveira – 
Sintra e o seu tempo (Estudo Geográfico), C.M.S., 1973; 
iv) MUSEU DE ANGRA DO HEROÍSMO – Faces da 
Moeda, Angra do Heroísmo, 2011.

Novo; 
Usados 20 €

8003 Lote 3 Vol. Revista Povos Culturas ,  nºs 4 ; 5 e 6, Ed. 
Univ Católica Port , Centro de estudos Novo 20 €

8004 Lote 21 Vol.  La Grande Encyclopédie Larrousse, 1976 - 
21 volumes C/ Indices, Editora Larrousse, Paris Novo 120 €
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ABREVIATURAS
AE	 - Cobre	 	 	 A/ 	 - anverso
AL 	 - Alumínio 	 	 	 b 	 - bordo
ALP 	 - Alpaca	 	 	 broc. 	 - brochura
AR	 - Prata	 	 	 cerc. 	 - cerceada
AV	 - Ouro	 	 	 circ. 	 - circunferência
B 	 - Bolhão	 	 	 c/ 	 - com
BC 	 - Bem conservada	 	 c/car 	 - com carimbo
BIM 	 - Bi-metálica	 	 com 	 - começa, o
BNC 	 - Brilhante não circulada 	 corr 	 - corrosão
BR 	 - Bronze 	 	 	 d 	 - diadema
BRAL 	 - Bronze-Alumínio 	 	 desc 	 - descentrada, o
C 	 - Cartão 	 	 	 dif 	 - diferente
Cal 	 - Calaim 	 	 	 enc 	 - encadernado
CO 	 - Couro 	 	 	 env 	 - envernizada, o
CN	 - Cupro-níquel 	 	 F 	 - fotografia de moeda
FE 	 - Ferro 	 	 	 f 	 - furo
FDC 	 - Flor do cunho 	 	 gr 	 - grande
FF	 - Folha de flandes 	 	 l 	 - losango
FI	 - Fibra			   leg 	 - legenda 
L 	 - Liga 	 	 	 lig 	 - ligeira
LT 	 - Latão 	 	 	 m 	 - mossa
LTN 	 - Latão-níquel 	 	 n/c 	 - não consta
M 	 - Marfim 	 	 	 pat 	 - pátina
MBC 	 - Muito bem conservada 	 peq. 	 - pequena, o
MC 	 - Mal conservada 	 	 pt 	 - ponto
MP	 - Madrepérola 	 	 Q/ 	 - quase
N 	 - Níquel 	 	 	 R/ 	 - reverso
NBR 	 - Níquel-bronze 	 	 s 	 - serrilha
P 	 - Papel 	 	 	 s/ 	 - sobre
PAL 	 - Paládio 	 	 	 sep 	 - separada,o
PB 	 - Chumbo 	 	 	 U 	 - usado
PL 	 - Plástico 	 	 	 U1 	 - usado só com uma marca
PO 	 - Porcelana 	 	
PT 	 - Platina 	 	 	
REG 	 - Regular	 	
S 	 - Estanho
SOB 	 - Soberba
TUT	 - Tutenaga
VE	 - Vermeil
Z	 - Zinco	

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB 	 - Álvaro Burgos (Catálogo Gen. de la Moneda Hispânica)
AG 	 - Alberto Gomes (Catálogo das Moedas Portuguesas) - 6ª. Edição (ANP/2013)
AG I 	 - Alberto Gomes (Ibéricas - AGI 1998)
AMG 	 - A. Medina Gomez - Moedas árabes de Al-Andalus
AR 	 - Arnaldo Russo (Catálogo das Moedas do Brasil)
C 	 - Craig (Coins of the World)
CCC 	 - C C Cayon 2005 - Moedas espanholas
Co 	 - Cohen (Moedas Romanas)
Cw 	 - Crawford, Roman Republican Coinage
Fri 	 - Friedberg (Gold Coins of the World)
FM 	 - Francisco Magro (Ceitis)
GIC 	 - Sear Greek Imperial Coins and their Values
K 	 - Krause (Standard Catalogue of World Coins)
L 	 - Artur Lamas (Medalhas Portuguesas)
MA 	 - Mário de Almeida (Catálogo Geral de Cédulas de Portugal)
MS 	 - Malafaya e Sá (Catálogo de Notafilia)
P 	 - Albert Pick (World Paper Money)
RIC 	 - Roman Imperial Coins
RP 	 - Richard Plant (Greek Coin Types)
S 	 - Byzantine Coins and Their Values
SM 	 - Sear (Roman Coins and Their Values), Millennium Edition
SY 	 - Seaby (Roman Silver Coins vol. I a V; Greek Coins and Their Values vol. I e II)
Y 	 - Yeoman (Modern World Coins; Currente Coins of the World)
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